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1-11. @R 2.5 m (9 FHREHL, A AL T8 AN BE 1 a=0.2 m/s” EJ},8 s
Ji FEREPLTSAR b A —SRNE VK ok, w8 B PR B0 A B AL RS AR b R 22k Y ) A
G M T T 9 0 B DA et R A . IR M B R RN B % &
st

S MBEEHOBEALE LA LFREABY RA®F. Rk
BAZAN BAEEA LREFH; RABNAEL R0, B A0t ik B
I o
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S F Tt Ac=8 s I B FE P
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ek, FHEEPUR R T v, BB T v, +h IE TR, I & L i
Aol ERYIE o) KICREZIVE RS =0, 5 HiEsh
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FE 0=0 B ¢, 3X B ] 4, S8R BE A XS 3 187 7 A9 55
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ﬁso
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# A (2)K,H4 Ayi =y, (yo+h), 18
I vy
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.<,=2Ay;=% (4)
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2
Uy
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g

1
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(2) BUHENLZ % R
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ai e e
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KITEAL, =4.0 s A B 55 B0, BEK ARSI BRIz g . K58 8 195 4 JF M fib
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1, =/nAt,
55 n VTR R B 55 Bk i KR
At,=t,~t, = (y/n—/n—1)At,

At,=(/8—/7)x4 s=0.73 s
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1=13. Y BRiz g 5 AF L5 B, 27 LU T BR 0 b/ g A b i, A
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| 2he’
r=R [1+ il
g

ik 28 1 7
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o T AL S — i 5% X

K AE S H 5 10 A %

1
r=—h=——pgt°
Y L 26

2h
Wl fif % p/j

LA (1) iK%
2u5h 2R’w’h

x =
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78 JLA] G 2245 oA v ot 22 7K T s b a5 R 2K - B 5
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B AR RN A IE ) 69 ST 5 A2 S (x,y,0,,0,)=0 F 32| HA-F 42, B A A
P

B UABER R 20y, JE R O L FERM A S
Ab, GnflEl 1-15 ffzR o Be B BR (BT AR 19 ik %
JFH AN
¥y =atan 00_1g—x'7 ' i\\\\ '
2v; cos™ 6, ! hl N\
A RSB AbRy=0,2=a, 7% ' \
vpsin 26, =ga (1) . b
RRATE RS ARFR iy =~h, x=a+b,13
2h cos’,+(a+b)vgsin 20,=(a+b)’g (2) fife el 1-15
figr (1) XA (2) 5, 1%
ah
tan 00=_(a+b)b
(a+b)* b’ +(ah)’
""zx/ 2h(atb)b &
(AW € IR ES

8
tan 0‘,=?, 0,=58°, v,=4.67 m/s

1= 16, 1019 185 1-16 B BT /% , B B 10700 5 90 0 9 2 0 A I sk o
oo BB 11010 3 24 1IN 956 400 K L o

TG =10 m, 05 558 4 R K - B 7 s = P
20 m X P ERE R eSS oMY B P k
o BRAEZS IR 0, % A R T £ 47 g
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Dy 27
. I o fo % %
¥, = (wysin G)t_Tgt (2) s

1 W 1-16
¥, =h—(v,sin 0)l-7gt' (3)
¥ (1) K HHCA (2) XAN(3) K, I it stan 9=h, o] LAF3 5]
Y1=X2%0e
o P 20 4 R 1 A T A B A KT A b R T, R T T BRAE 2 eh A R R AT RE Y .
HA7 v AR/, By <0, 0 25 hofH Al b AN BB S BE . Jr DA, 3 0 2000 2 2R 1

ye>00 HME, AT ¥e = (vysin 0)tc—%gti>0
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1-17. Zedf R P EEIC U142 50. 0 m A9 (R B £k AT 00, Hoas sh: e N

s=10.0+10. 0c=0. 5¢ , Horhr s A m R Bfi e Lhs BAI. 7Et=5.0 s B}, E /B
gy R U] ) i |k ) o R e R &
il - 0 B R R 5 AT 45 B 3 R ALY 1) i 3 R

& 01,0, =2 =1 s
) —— - S
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S 5 (] ) I A
a, .50
@ =arctan — = r—arctan =153°
a 1.0

1-18. — iy FEfL I Pig al, B dh ¢ i x=30,y=12-30" , J e x .y L
m A, e Lhs B, VR =1 s I AL A9 U 1) e BE 8K 1 o B2 LA BB

RPN S SR e
& Xt g K S, Wi ,
v,=3m/s, v,=-6t, v=/l+]=3/1+4r"
a,=0, a,=-6m/s’, a=6m/s’
H Y7 i Jon 3 s SR (1) 2L 7

dv d . 12t
a=—=3—/1+41" =

Cde T de J1ear
f1 (2) A (3) 3, AT A 3K 1 ik B2

a,=./a’-a’ = o
J1+44
Fhy 25 1o i B e RN (1) KL 1%
vt 9(1+44%)
a,=—=
p P

fy (4) SN (S) SR AT, ¢ 0B b ol T 40 9 48
p=(1+4) ¥
BRUAL0= 1 s I 40 0 e

12 . o 3
a,=—m/s =537 m/s"

J5
2 1) i 3
6 . 5
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]
ESSEST

3
p,=7“ﬁ m=16.8 m
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(2)

(3)

(4)

(5)
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J&i VR 05 5 e E 2 [T Il 0, = 135°, 48 3 s 5 , i 5 3 3 2 ) Y
Je S 0, = 150° , SR PR AR VI fi Jo 2 S A3 1 B 220 £ 2% 1 o B

S A BEERES T e ik E Sk ER G, KA, k6 ik
o) EENE SO N E: Lok NN EPLE Vo F: ¥ SRR V-

FR BRI Y 20 BRI AR 0 R o B 200 P20 G i 30 R i) i 52

1)2 (va_att)z

v=v,-a,t, a,=p= 7 (1)
il 1-19 FiR, a, ., SHERE a fFEEKRR
a,=a|cos §|, a,=asin @ (2)
(1) A (2) A, %
a, (vy-at)’
—a—l= Ra = |tan 6 | (3)

L

A e 0, 0,48CA(3) X, Z R AR
_v(,(.\/]tan 0, | —\/Itan 0, )
‘ —zM/]tan 6,1 -t,/Ttan 6, ]
¥ 0,=7.0 m/s 1, =5 s.0,= 1351 1,= (5+3) s=8 5.0, =150°fC A I3,
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it 1-19

a,=a, I tan @ |
i W] 15
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a,=a,|tan 6, | =0.4x0.58 m/s*=0.23 m/s’
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T — A sk 3 K 1) 1o A o o

AR v, =u T« FEeiEF g
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dx d*x
mE a‘_dT—O (1)
f dx= f wudt, x=x,+ut (2)
W (2) RARABE I 72 y=h—kx" 18
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Xt (3) 2R T, 15 y 1] 09 8 R A
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de ‘

.
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de”
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25 1) o 4 1 B4R 1T 6 A
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B (1) & de B[P BOEHR U E SR 32 3h dr, 25 935 FLEUE AN =ndr,
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BT Ao 4 00 Ik 1) Ay
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R
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w=—=——rad/s=26 rad/s
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P A B E XL, 19
dw d/v v dr
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)
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Z.Lho=5m/s [ EEHT « Gl E Ty w1 aE s oy (] mE A bR AR R ¢ B 20 4 O AR AR
AP /NER 2 B i3 A

x"'=x=vt=-5¢ (1)
l 2
y'=y=v“t——2—gt' (2)
(2) () F(2) i 2% 1,15
U(‘ ’ I x'Z_ l]” I_g 72
T T2 T 580

6 42 A b /IR B0 B 2
(3) fesk A b o

d*x d?
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dt di
fEE R bR & p
a =dx,’=0, (t:=d2{'=g, a'=-gj
de de”
R a=a'

TEIX 225 Z vp s JE AR [), 7 1] 1) F o

1-23. BWEFE 1= 1 km K AL 0] 9 58l ik 0 =2 m/s, A7 — B AT 0]
KA v'=1.5 m/s (BTGB mI A o (1) WORMk S5 IEAETT 8 o = 15°11,
fifs 580 3K X Rt EEAE 22 0k ] 7 B kR IR S AE R WEAT AL (2) TR A E ki
(e Bt (6] Ay g L, Al Sk 5 00 LR 2 KA 7 L (] 55 T A BGA RS ER  f
TE Wb (3) AR AE RS T A Jed 0 8 5 Dy Joc i, A Sk 49 1 I IR 22 KA JEE 7
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S KA AR v B, ARG RE SR ERTOTE, vfe v
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fifp 1 1-23
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i 3 35 % B A bR x=l=u t=v'sin ot (1)
y=u,t=(v-v'cos p)t (2)
(1) ¥ o=15LA (1) KXA(2) K, T75
l 1x10° \
t, = $=2.58x10" s

' y'sin qp—].SXsin 15°
y,=(v=v"cos @)t=(2-1.5%cos 15°)%2.58x10° m=1.42 km

m™

(2) Hj(l)itﬁ]‘%ﬂ,qw?flﬂ‘,t /)y, BIAT

1 1x10°
t,=—= s=667 s
- 1.5
Hh2)X,15 y2=(11-1)'cos %) t,=vt,=1.33 km

(3) Btk 5 R Z MBI A0 6 I, MEAR X T R 2 O A B P de i
l
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l
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PR [R] Lyg=lyy =



28 B—H N s

P . 21 21
EEJBH"“E] l():l.m'”lu:_,:_
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S . l l
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8 - LT AR X T 2 B IR 0, AR XS IRT K 08 R BE DR v, DO YA X
1) 3 BE Ay
Uy = Uy U0
FONES K A Ji] 5k B iz gk 5
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L L 1 1 2 .
Ly :v_+v_:(_+?) h=?h=40 min
e Vi
Z R
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2
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(1) PIAHR ] i) 45 F
m,F
F|2=F2| S
(m,+m,)sin @

(2) A2 H4G EWE,F=(m, +m,)gtan 0
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E AL iE S A B #y ik BAAAMAE ., BAREABAN ZALEGEHFT &, Th
BEE—ZBFHEF G, R T, hF HLERAEHRGERIEFHF &,
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m,+tm,

a>0, RN RGN S Friz 8h 5 1 5 BUE 7 —2. (1) XAt

F.=m, gsin a+m a=502 N

1-28. G2 80 1-28 7R, — 2% 4% 4 195 aod JBE 482 T 0 220 W5 1) e i 48 L TE BRI
— i — A m A FE 5 — A — i R m, (836, SR B A A T 401 LA
{5 52 BN BE @, WY 48 1] W 2 B, 400 1A R A A X e 1T P I B S R 2 0 R
HRE A EEHE 1 2 K2

SRS mF m, AN REREBRLEE
MAREBEHGEF G, ERFMEHSRLMB., ZEFME
HAEAZMTRE(RER) .

f&: X m B om, VESZ 1504 WAw I 1-28, B m, AHXT H
T8 TR BE R« 8] F DA AE D5 18], mg R R i T B 0
ay, [ ERIEF o B m, XTI E K/ANHK a,, 5 a) I 1-28
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RO AIRE 7 [ FEL B, R B iR N %

Xtm, A m,g-F.,=m, a, (1) ‘FT F; lai
Xt m,, Fi—m,g=m,a) (2) o) B [
UM A F,-F =0 (3) ‘%333 ' mz]l_l‘
A o, ay T )l 1 5 Gl o @
ay=-a,*a, (4) ‘
@ 1-28

Al fif A, 2 a, fEHERT

(m,=m,)g+m,a,

PR Xt st T B R E N @, =

m, +m2

_(ml_mZ)g_mla2

A IEE N al=

ml+m2
5 548 6] 0 FE 2 1
m,(2m,g+m,a,) m,m,(2g-a,)
F.=F, = =

T
my+m, m,+m,

1-29. — WPl I HE A F1 B MWK, 410 B4 518 m, =20 kg,
my =10 kg, 5 M FRE\RIE, 28 1-29 B iR, 4 F
5T (1) 98 N,(2) 196 N,(3) 392 N,(4) 784 N i},
Yok A F B BN B A R B P SK Oh ( R RS
FEBEAI) .

WA RERTH R BR, AR EH AR5 EF®
B B RP IR F R ARE, WK A S BREF MR
RRETEOHZHEANRTRTE,

UL AR B W FE XS G fESR g B B Bt X A A B AE 3%
1578, anfig B 1-29 FifR .

XF A, AT B R 1Y) Sk 2 Fi-m,g=m,a,>0 (1)

2 1-29 &

Xf B, A] g 4 A 1 S S Fi-myg=mya,>0 (2) r
i n maE %, F-2F,=0 (3)
F
Bz (D)3, (2),(3) X,/ ay=—-g>0 (4)
2m, Fy Fr
Fr Fy
as=%“—g>0 (5) $
(1) F=98 N i}, (4)F1(5) XA L, Fx A f1 B Ga Gy

A BB, B 2
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a,=a,=0
1 (3) %, 4 e 3K 1 FT=§=49 N
(2) F=196 N B, i1 (4) &A1 (5) R AT, A Fi B 57K AE B , B
a,=a,=0
) F
@k Sk FT=7=98 N

(3) F=392 N}, i (4) XM (5) BiNarfg
a,=0, a;=9.8 m/s’

BD A 1k B I E Fh 463K FT=§=196 N

(4) F=784 N if, dy(4) XA (5) =X al 77
a,=9.8 m/s’, a,=29.4 m/s’

LD FT=§=392 N

1-30. n>J /8 1-30 EfiR,A NE w5, B ﬂm%%%,_/\%ﬁi m, =200 g,
m,=100 g,m,=50 g, 3K : (1) HNWEAINHEE; (2) R

BAFHRWIKS] Fry 5 Froo BUE 50 AR i DL B PE Yy
] Z W AT

S R myFe mox g ik B a,Fo a B, FF AR
BHBMEE,

il VML 2 R . AR B 1-30 FTOR, 4 B R4 4 Ak
VE3Z 1508, TRl B 8 s = 3 X b 0 BE e, L@, Fl1 ay 9 7 1]
my, m FEX A B A INEE R o EE R DAL RN .

T L 5E TN BE 7 10) 9138 8l 7 F L A Fry
Xt m, m,g=F, =m,a, (1)
X‘T m, m'zg-FTZ:m‘zaz (2) Fr alt
Xt m, Fiy,—-m,g=m;a, (3) Fi, Fy
WRFERAT A Fy-2F,=0 (4) @ i &
mo XK E 0y =a’-a, el | |
m X EIEE 0, =a'+a, T e R
B (DR ()RR (R, azlEeaaaf
mym,+m,m,—4m,m; . G, G;
a,= g2=1.96 m/s”

mm,+m m;+4m,m, f@rE 1-30



B 1 M iE 3 33

2m (m,—my) .
a'= 2=3.92 m/s
mym,+m my+4m,m,

8m m,m,
F. = g=1.57 N
m,m,+m,m;+4m,m;
4m m,m,
F.,,= 2=0.785 N

mym,+m,m,+4m,m;
AR, T
a,=1.96 m/s’ ,a,=1.96 m/s’ ,a,=5.88 m/s’ ,F,,=1.57 N,F,,=0.785 N

T1-31. R R K EA — R m R C IS EA RN m,

Mk A E B FERE S S — Wik B HE, Wik o —
B TR my(my>m,) W R 1-31 BBE R EHE ) ‘
W I — KA F LIk A Rl B 5 e R4 A B}

k. (1) FHWE A 5% PO ma) JCEE#E, W F )i 7 s
ZR? (2) HYE A SHYCFmER A EEEER p, T 1-31 14
Hm=m,=m W F Z/LHEZK?

S ABCEZHAZHFTRFG AAHLE"RE, AR THBAATRE,
ik B e ik E M mBE A KT S FRE,

(1) AB.C=FMZ WO NEE 1-31(a) FrR, iz 34 =& H X i
I, TR A A

F=(m,+m,+m)a (1)
R ALH F.=ma (2)
XA B, f F,sin =m,a (3)
Fi.cos §=m,g (4)
it A b5 LA F +m,+ T
L BT ('m, m,+m) =

(2) AREESET) F It ik A 1952 3 infg B 1-31(b) FrR (4 FORFiRK
WEERE ) F o it ZF A RRTF ML RE) o W m, =m,=m, Bt 7

Al h F=3ma (1)’
F.—F,=ma (2)'
F.sin §=ma (3)'
F.cos 6=mg (4)’
Fy-mg=0 (5)

0<F,<F, =uF, (6)
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H1(2) "0 (3) ' (4) ' Fr /1 (6) X

= Fi=m(\a’+g" -a) <pmg
Fy
F ’
N‘ G, |§F: Ry 4
F C —a— FfFT
a
a & : s
6t ry !
(a) (b)
i P 1-31
7z 2 g
M T i 1 a=(1-p) =
2p
. b 3mg
RE (1) 5,78 FZ(““”};

1=32. Gk m B AR E T KPR L, AR B — B m, Pk,
>R 1-32 B . BLLAKFE S F
YEF T L, K5 A A 4 1K K SF 3t 4k

_m | F
the I FZDRNZR? (B R
IF g JRE 48 DR MR ey, 0 5 R T Y E .

EHEHEN 1, 0)
AT R AR R A B, 0L S R 8Y I 1-32 4
EHRECHmEE o K TFHEG MR E a,.
fil 2 o3 ) X ) AR R R AR AE A2 N e dr g 1/l 1-32 iR, Mo Fp = F,
Fy=Fyno

X At Bl 1] )7 7 F-F,-F,=m,a,
Fyy—Fy—m,g=0
Fo=p,Fy - =
2
PR/ NG T Fi,=m,a, ; Fp
, Gy
Fra=m,z=0 Fvo A
A n = Fy Fo — . T -
IH AR A a>a Fo 6 Ik,

i bR AR, A1 R 1-32
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F>(p,+u,) (m+m,) g

1-33. Bt N m, i) = MIE RS, UM R 6, e e K m b 5 — R
TN m B W BT R T L G0 ) 1-33 B TR . R K

fish T £ PRE 48 220 Mg AN 1 o R A A o e B m
I RRTERORM , =AM KA wikiEzs), iz 7
Tk WAL R JE1-33

it o 0 AR TR AU RN 52 0 S AT AR T 133 R R Py = FL o B TE 2
BERMEAALI R BARRX HHERE N a,, W RIS HIMEE N a,, B R
FH R AT A 0 BE @, , = A 038 BE A 5K AR AN 18] 1-33b BT s . 4 itk AT A

I &
Fu
.VLV
0 = 16
F TTXJo T~
[N a
GZ FNZ a
(a) (b)
fiit & 1-33
—F sin =-m,a, (1)
Fysin 6=m, a, (2)
Fy cos 0-m,g=-m,a,, (3)
a =a,+a, (4)
(HAXwnraELtH @, =a,,—a,=a,cos O-a,
a,=a, =a, sin @
@y a,,
AJ tan 6= =

allx_a|x+a’2
%9 a,sin §-a, cos §=-a,sin O (5)
(1) XM (2) X e, il (D) XF3) XEH o, MRAG) K

/ m,sin fcos 6
ﬁT1§ a2:~———

. 2
m,+m, sin" 0

m,sin fcos O

iy S——————
Ix . 2

m,+m, sin” @



36 w-m N ¥

a2
(m,+m,)sin @
ay, = v g
m,+m, sin” @

\/m;+m,(m,+2mz)sin20

Mt om i -
HymUSKEREMR ER,H

gsin 6

. 2
m,+m, sin" @

' a‘ )
tan @' =—=( 1+—| tan 0
a,, m,

m2>mlH¢vaz_)()’ﬂﬁj‘j@ﬁ?#ﬁm%%h

1-34. tn>J 8 1-34 B R, — 548 Mim & R
— /NP RSB m B om,, BT 5 D)
B K SF- 55 5 b, B R B A0 1 BE B 4 B A
ryo Womy>my r>r YIRS SR B D 0
N oo RVTIEAE A [6] f B s, 90 1A B A2 1) R BE 4R
JrFngg 7k J1, R AR R R e B B B R R T
i) fie KA FE

5 1 0 1922 0 B A AR P 1-34 R . FL A pe kol
F, o 5 90 1k 7 3% 1) B8 88 0, LK/ B P 1A 32 g m 22 k.

(1) 7€ o B/ ,m F1 m, 7645 H BT Z RpEESE T F, F0 F, (91 HIF B 8L 5%
@iy Fo=0, 000 A

Fi=m,w’r,, F,=m,w’r,
(2) ¥ o¥EEMo 0, F M F, #HERYKEF, T F, BB K
PEHES) F,=F,,, =pum,g, i Fy 50 0,8
,um2g=m2wfrz
15, ="
F1=mlwfrl ='umlgrl
Ty
(3) Y w>w, B, F,, RFAEF, KiEF £y Fu
Fr JHERMBLS) F #0, 800 m, Al m, 58N % Fr
3 R DONUE A N N A I S T S F>

7,8 @

2
Fi+F,, =m,a,=m,wr, ff Bl 1-34



E—8 J) M B 5 © 37

F.+F, =m,a,=m,w’r,
aJ fift 45 F,=pm,g—(m,r,~m,r, )’
Fo=m,(w’r,~ug)
(4) o Gk8ER K, AT F, Wik B R KM F,,,=pm g, WG, EEEKm,
my $ KA m, SRR HE SRS T, MO F OB 5 K S AR 134 TR 5
o) A6 52, AR I @ B my Flom, RESEAE R4 L LT R R KA EE 0, 18
B feh
F +F,, =m,a,=m,w.,1,

_ _ 2
F,-F, , =ma =mw,,T

. p(m +m,)g
A 1 W= [———
myr,=m,r,

mm,(r +r,)
= 1204
myry=m,r,

Mo i w,,J5,m, 1 om, F A BE R FE AR X - R R 85 B .

1-35. f 48R r BER 4 [ 76K 1 b, BRI TG Po (1) Bk A
P 50 K J5 1) PA) T BE oo i, /N R 4 S S A 5 K A T 7 AE K
Fifi b, Koo, BRI Z K (2) B/NKRA P ALE T W% 2KF i E,
B M R Ak KO T A 2 7
SRR BOIBFAFREH, S F =08, R ERT. &
A AL 5T A R UMK RE e R AR
(1) 16 P Gt/ NIRRT F =0, 5
%
mg=m—r—
% v,=+/gr
(2) B/ IR ER T T 05 5 0 ff B 25 TR, 5 2 2K i A B R o, W%
P’ 1-35 fifR ,F =0 if 4
dv

mgsin §=ma, =m — (1)

dt

v
mgcos §=ma,=m —
7

HIES) v’ =rgcos 0 (2)
Pt 5 Ak B 5 K Y- TG ) 5 B
h=r(1+cos ) (3) fif B 1-35
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ds rd d
1 F 0= =" g =", (1) RATEE
de  dt v
rgsin d@=vdv
P 1 FH 4y fﬁ rgsin 6d@= f vdo
i v"=2rg(1-cos )
2
X5 2)AM%, 5 cos 0=?
fRA(3) .78 h=41+mﬁe)=§f

1=36. Gn>J B 1-36 & fios  AE T 20 R HEDLR b, R — 5, #h %
RN b, AHEEY RN L. 57K — b
e b — Bk m B /NEKR I AR S W [ A T 8 [ A Al
SAEE A28 o R AG B /N BRE T 19 HE T A A A 3 R L
R M 3 8 4 B

& X /NER B9 32 1 o A dn i 8] 1-36 B R, & ) K
SR AE/NERIER iz sh . B/NERLL A o 1B 32 3)
i, IR L
FE/NERAE [ J4 3 3l 1) K S L, A

Fsin §—F (cos §=ma, 2] H81-36
Hoe a,,=w2r=wzlsin 0
L I 55 S A L g F=k(1-1,)

i vl T
Fcos +F sin 6—-mg=0
AL 5B 4 Fy=0 AR 60 /1N ER 1 7T 10 4t 1 0 5 9861 122y

mg

I=1,+
kcos 0

" B kg
W /NERI AN o= g +hloos 0 o

1-37. CHLAMORR R i, 8 B N DAAT 3R o 1R 1R
J R WA s, €L R AR E R m, R A TR AL G
BEALEVE R 1 F 2 K9 i 1-36
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i

fi# - % RAT R Z A0 AT AR I 1-37 BT , B F AL S ), 5 R BLE
WA RN oo VIS TTREA
Fsin ¢—-mgsin =0

Bmisdh TN Feos pt+mgeos H_TI:_ /; N
o
fift J5 R I 43 F=m\/g2—2 %gcos 0+(%) ‘ : G,
gsin 6 \_/
tan p=————
v'/R-gcos 6
o f# I 1-37
Y o=m,p=0, ©I7 HLAL T B PUIE 8 B AR sl AL i, A

F=F +mv2
B =mg+—-
max g R

I AT BN AL A ) (3 B D) B Ok, X e KR O
M 0=0,p=m, ©IT B 4L T B HUHE B9 e i AL I

2

F=F,, =—-
nin R mg

B TRAT B X JAE AL B g /s R AR T R R O

1-38. W0 2) 8 1-38 W fi7R, K420 R % LR EE % H HRES E%
g, K BER — B m /N iE BEER 52 7E —
{1 7K S T PN AR D B IR A G B . /N AR S N BE T B
PESEDI R o BRI 1A BE 2 A2 7 3% F T 5% 2 19
e A ]

SAT AT R 6 sk AR @ T R & LR
HAEY, BRI HAREREAZ A, LR ’%’é*ﬁf]
FRDNFRRBBEENF, ..o 2% v=0,1&],
%%ﬁ‘ﬁ%ﬁéﬁ“ﬂa‘,ﬂ%&%%ﬂ%@i;éﬁ%iiam 48 1-33 &

@ ARK NIRRT LB AW F B ERTIEET o

i R P 1-38 FTR NI RBE N BERE BNt 2 T ) G SR F I EE
J1 FAER, & J1 K7 43 B /NERTE K F- 1T #6301

M 0=, I, BEL L /NER T ¥ 3 0 e 48 1R AR K, eI B9 F i Y2k ) L
Unfire Pl 1-38 (a) iz o /NBRAE K 1T P9 A8 B ] 1Y) 32 30 5 7 O

Fysin 6—F cos 0=mrw’,, (1)
Fcos §+F sin 6—mg=0 (2)




(a) ., (b)

fi 1 1-38
F,=uF,, r=Rsin@ (3)
o B (sin G—pcos 0)
L w"'i"_\/R(cos f+usin @) sin Hg
M w=w,, B, BH1E/NER b3 0 i EE 4 ) kAR K, et i F I T,
bnfg & 1-38(b) iR, A

Fsin §+F cos =mrw.,, (n’
Fcos 6—F sin §-mg=0 (2)'
i (1) "5, (2) 'K (3) XT3
(sin G+ucos 6)
Hae =\/R( cos @—usin @) sin Og

Fr LA, /NBRBEFEEA2 0 r=Rsin 0 ) [ Ji F 1 F8 2 ¥ s M G H Y o, <

w sa)nmx ’ E[]
(sin @—pcos 6) \/ (sin f+pcos 0)
. BSOS ; 4
R(cos @+usin 0)sin @ R( cos @—usin 6)sin 0

1-39. — A BTi R 1 ke, W Ox Rhiz 3, B 32 89 71 40 21 B 1-39 R .
=0 M, T i Lk 7R AR b AR SR I 5 A

FIN
557 s R B LA B N I
SATREELA FOHRATHALL |
EH, MMMk E a(t) i s, TE {
Bo() e x(t), RBROMEEE F-t h 5 E
Bk R, |
fR. B E,t=00f,x,=0,0,=0, A 0 5 7 s

m=1 kg, i &A1 INEE a, ~J 18 1-39 4
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(ST H#Li7) (D)

F o dv kit 1 Os<t, <5
mdt {k:(lz—7)=—5(t2—7), S5<t,<7
(1) fHoa—v XRRZWH , a—t WL T AR A oo i B R P4 = I i L
CIEE
1
%XIOXS m/s=25 m/s, zzs_7=7><]0><(7—5) m/s=10 m/s
BT LA, B AESS 7 s RIHEEE A

v, =vstv, , =35 m/s

(2) th do=ade, %F (1) B, AT 45 3 5L WA I 8] B2 114 38 BE ok B v, (1)

v, (1)
] ]
v, =2
fo do, f(, t,di
de,
1 v=——=t;, 0<t <5 (2)
dt
| Tdn=-5 [ (1,-T)ds,
i jn j( )dt,
fRA v,=25 m/s, 14
dx,
u’=1_1=_7 5t3+351,-87.5, S5<1,<7 (3)
C
X(2) B G BN RS AES S5 s RMAR «,

fs dx, = f t;de,
Kb BB IFAA ,=0,15
125
x5=T m=41.67 m
X (3) B B AAES 7 s KEYAAR «,
] dx, = f (-2.512+351,-87.5) dt,

ﬂtt,iz,tmf%},mt/\n 41.67 m, 1% t=7 s B4R N
;=105 m

Fr LA, A ESS 7 s KA FR A 2, =105 m, 3K v, =35 m/s.,

1-40. — RN L B 5 2 i 8 , HAE— PR R/ rOL i AR L, o)
1-40 B firos o TRy, BC=b, XUE= BC=2L/3 i} S0 N LN a=g/3 , H[E
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A

o 2g 2, 2 & |
¥ v= —L~(—3L +BL~b )

S RAETHM G BT EANL FTEKERER, 4% 3
PaMER, BT EHIMZI T, AR LA S AME 8k E
PmE AKX, BRRAWEHME FEACATHLE | 4
B, C

3 46 S AU 18 KA R AR R M, S 1-40 8

BB 1. AP 1-40 7 , B4R 1 A 0 F M SRR A DB T K A
B FEKEN (L), FREHEH A=%,m o Bk 48 1

BE . REMEE RN
m g-m,_ g=Axg=A(L-x)g=ma

B o=
x=2L/3 it ,‘Z%g

2x—L dv d
fa() XR AERINR 0= g0
B IHRA L TR jvdv_j —<zx L) dx
p e 2, .
1 v—\/L( L+ b)

B2HRAETHIRT REENMD .  WRKBZEH N A(2x-L)g, F
o E 1

2
Tl"
A= f, Ag(2x-L)dx

S 1,
B ER, A f, Ag(2x-L) dx=—-mo

2g
1 N= = bLb
" ! \/L( 9 )

.....................................

.....................................

1=41. F R m /NBREETEMTA 0 0 A6 1 B b, ) &8 1-41 & B
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Ao (1) RHH AN BE a, 45 40 & BT 7R 8977 16132 S, SR 48 ob i 5K 5 K /NER
AT AR IE T 5 (2) 44T G o 5 = A & KR,
ANERIF U L B ARk T2 (93 BB T O 55 R FURCRE o

hEHRITH.) 5
ZRER S N R N SR R AU B " -
MIEZ, B R L AARE 6 2k ek B R L JH1-41 1

AaHE, TEERFREH T ALK, Ra@4E R (FERKEZR) o, b ak4m
st A Ak, B e M A KA
M 1:(1) BUBRIZH R M/NERISZ S04 B Fr B AL bR an fi (8] 1-41 i .

INERTE x iz sh i #E N Fycos 6—Fsin §=ma (1) Fr Fy
TE y Ji Wz sh ik Fisin +F cos 0-mg=0 (2) _"'%
firfraa sk 1k Fo=m(gsin 8+acos ) G
SRR IEE 1 Fy=m(gcos f—asin H) fifk 1l 1-41

(2) 4 Fy,=0,1% a=gcot

2. Mm% Rz, (1) N

Fcos §—F sin f—ma=0

(2) XA G515 1 M.

1-42. X FHER A &R A A 1-33,
A AR Z A R A E R A

Wk eE A, BT AR R A ik iE S, B fu
KRR, ERALE VARSI KRGED S Fai
TR I T g—s faT
BRI 5% MU B R I a, W R Fa
MBHRMMAIE D a o WAEBR Oy FHETH &= | - Fig,
i m, om0 SRR 1-42 FTR . Bk |4 o
&7 K | ! lrs
Fysin 0+F gy, =m a,,, (1) el 1-42
Fy,cos —m,g=—m,a,,, (2)
= Fy,=m,a,
—Fsin 0+F,,=0 (3)
K Fy,=m,a,

BRI AE R A L a, RIEIEE AN KR a,=a,-a,, F

ap, =apcos §=a, ~(-a,)=a, +a, (4)

x
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A, =ap,sin §=a

a, 2y

A tan 6=
fifg LA b, 4%

a5,

m,sin fcos 6
Q=
m,+m, sin” @

m,sin fcos 6
Gy =——————=
Ix .2
m,+tm, sin" @

(l”='

(m,+m,)sin’8

. 2
m,+m, sin” 6

\/m§+ml(ml+2mz)sin:()

- 2 e
a = fa, ta,, =

. 2
m,+m, sin" 0

gsin 6

(5)
(6)

1-43. N> 8 1-43 [ 7R, 76 T BE BL N 4 1K B4 23 3l o my = 0.1 kg,

m,=0.2 kg, 12040 85 3 48 4 4. 2 THEE AL UM

!

PRBE a=g/2 b TRIE, AL PR AL AL A UL 2
WA 4 I B g3 ) 220 (S 2 45 AR Y EE )

m

S AR A @ b6 A S B AL T AER

PR AR A A Hu A L B 7 4 ok o e i JE 5 A
ERA £,

(1) LTINS H R, WYk sh s
li] [ 52 F3 A fit P 1-43 Ca) s 8Pk Ju i F o THEEHIL
IR 2 Dy @, 5 ) A A ot T RRETL G N 2 RN e

(b)
fit g 1-43
Xfom, A F.=ma’
X om,, A Fo-m,g-Fy=-m,a’

Fy=m,a

SR 1-43 B




—8 N Mo 8 T 45

it PR
AL, 1% a'=g=9.8 m/s’

P N BE " #4515 i B 143 () 9T 7R J7 18] — B, mo A X8 T B AL LA Al
M g I T RE

(2) I A 2% 2 . PRI 32 S dnfi 18 1-43(b) B o THBR ALY i 2
By a B PP IR AE T 2 5 2R B IS BE 53 5k @, F a,

f m‘lv;ﬁ Fi=ma,,
a,=a
Xt om, A Fi-m,g=m,a,
Rt Es, f a,=a-a,,
. m,(a+g)
ANk @, =—
m,+m,
m,a—m,g
a,=
m,+m,
AR 15 =——f—49mm

=.Ja] +al /g+ =10.96 m/s’

a,<0 £ mzﬁXTﬂtﬁlﬂﬁﬁﬂﬁfﬁ—‘ﬁlﬂﬂxﬁﬁ/ﬁﬁlx,L‘)( g/2 T T, i om0
P a, 1 B 7R #4 n] G2 31, 5K 5 1) 893 ff nl Kom oA
0=ar(‘tan(al)

(l“

“1-44, WG 1-44 BRI 1RGP B H o m, = 1.0 kg,m,=2.0 kg,
m,=3.5 kg, Wk 1 55 R} [A] 1Y FE 5 PR
=00 1K 1 S50k 2 2 [0 f) gl e 45 TR
B, =0. 8, AT 45 46 i) o B B BE X
it 5 — AL 4 0 R 1 S5k 2
P49 Jon L JRE X s A6 A 6 6 R il AR B 4
Hrieft i B A Y& 2 HxE ik 1 2
i 11

5 1-44 [
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SERBF

clear

eql='F1-F2=ml #g#* cos(alfa)'; % X ml 3L R

eg2="-mul * F1-mu2 * F2+T-ml * al =ml * g * sin(alfa)';

$ % ml 57 07

eq3='F2=m2 xg*cos(alfa)'; g X m2 37
egd ='mu2 * F2-m2 * a2 =m2 * g * sin(alfa)'; % Xf m2 575
eg5='"-F-m3 *al=-m3 *g'; % X m3 LR

[F1,F2,F,al,a2]=solve(eql,eq2,eq3,eqd,eq5, F1,F2,F,al,a2');
% it Bk TR
ml=1;m2=2;m3=3.5;mul=0.1;mu2=0.8;9=9.8;
% HESERE

al=subs(al) $ 5 ml B EEN alfa i pR%EL
a2 =subs(a2) s G m2 WINEEEN alfa MR
alfa=0:0.01:pi/2; % ff 1 2 1k
angle=alfa*180 /4i; S W5 A B IR R AR R B
aa=subs(al); % P 1 Y

ab=subs(a2); % J1E ml ()0

plot(angle,aa, k',;angle,ab,'b")

grid

xlabel ("M E") ;vlabel ("M E m/s2")

B amy, 5 m, B NHERE R AE 25° Kb AHEE , R A A /N T 25° I mo AR m SR

8
6 ——
2
T
w
) \\
L \\
_6 \\\
-8

-10 10 20 30 40 50 60 70 80 90
6/(°)
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ZOEREIJBAE
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BRSE T Ty HRE | S RE B AN AL AR B < 1E A
- L i gl B Bl B ST R E 1R
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2-1. A mo ) /NERTEK V- 1T A AR 420 R o, 1 39 0 5 2 (5] 4]
=gl VIR 2 /NERGL T RU(R,0) &b o RSR/NERTEZ 3L . (1) 174 [ (2) 172
B 5 (3) 374 [R5 (4) AR A A9 B o i sl B o KO oh i 93 A 1
&R

SN HRAERTFEOACGRBFEH, HEHRXDRE 25 @84 A
AL,

f OB BR AN ] 2-1(a) rn o IR A ARS8 R, o[B80 ) S0 B 847 Ok B
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7y

) /;\w ‘<
= Q"!
N
=

>
k
]
-]
b
~
s
]
S
R
>
=

) (b) (c) (d)

il 21

RSB 2 s RN o, B RN po=moyj. t B 2|50 T 7E « y Bl#Y

SraE
v
F.=-m i wt

2
vy

F =-m —sin wt
R

s T AE x Ly J7 [ 95 N

vy 0
[ = IF‘dt=—m %j cos wldt=—mv(,j cos Ad6
0

0
b

I = fl"‘dt=—mvuf sin 6df
0

X =wt,
i B E B, oh il I=Ap=p-p,=Li+l, j
Ap [ K/ A | Ap | =1=/L+1;
Ap W) 1 S « HOE TS 9 B M o R
I, Ap,
tan a=—=—
I, Ap,

(1)L (2) K (3) AT/ ERAE &5 b, 3h i 281k i K/ ) o
(1) & 1/4 |JE,0=7n/2,

[ =—-my, fz cos Od@=—-mv,
0

hd

[, =-my, jz sin @d6=—-muv,
' 0

(1)

(2)

(3)



B g b A T

5

DA i A | 8p | =1= /L4 =2me,,  a=rm
Ap WRIE 2-1(b) T 78 .
(2) £ 12H)4,0=m,1 =—mvof cos de=0,

™

1 =-mv, J. sin fd@=-2mu,
0

31

ES NI E] | Ap | =1=2m,, R
Ap QfR & 2-1(c) PR o

37

(3) 4 3/4 B ,0=3%/2,1, ——rnv(,f cos AdO=mu,

Im

4
[ =-muy, f sin d@=—mu,
0

_ T
A, A |Ap | =1=2m,, a=T
Ap Wfg I 2-1(d) iR,
27 2
(4) A ,0=2m, lj=—vaJ‘ cos dA=0 , 1‘=—mv0J’ sin #de=0
0 . 0

Wt I=Ap=0
Fh 4 R T 0, /N B B — JB A i R R 5 — i 220 B 3 R R R A
il .

2-2. 402008 2-2 P PR BEHOFHE R B A R0 B RS B m I m, , #E
iﬂﬁk%&%%ﬁﬁ@zﬂlﬁJ;,aﬂ@é;kilzfth%?ﬁﬁ*ﬁ&,
P 3HZF T A BRI 0 B5F U] 43 31O A, R AL, AR Bt

BB A S FO R T e, A A B K
MR, SR 2-2 A
M AR ABEFRGFERAARESH, %
FHEAANBN B migiEsh, M AMNATRF RO REFIRAKE
., THEEBE,BHEUKRTAGRELGRES,
M. FoaEt AR, AR B R EEBEAHIA IR K v, MRS RER A
FAt,=(m,+m,)v,
FAt,

m,tm,

0 ——

5 V=



50 -8 5 %

FogE B f5,i¢ B UEE A '”nv;ﬁ

FAt,=m,vy—m,v,

FAt At At
1% Vg = 1+1"A=F( 1+ : )
m m, m +m,

2-3. — kO 50 g IR ER, AR v, = 10 m/s & [a] So e A, 3 fil i Ja X
DA v, =8 m/s Wil o B SR BR flod Al JS 9932 3l 7 1] 5
B 4 & £ 43 511 O 30° 1 60°, 4 ] 8 2-3 B R, (1) SREE
FERAF B phofE 5 (2) Q0 @lf 45 1F 8] 24 0. 1 s, SR AR T 4= B
2R S RUIPA

B R, TR R R . BUARAR R TR RAR L,
W 2-3(a) fram. PAEEEBROBIFEXT R .

fifg P 2-3

(1) F=ECBRG 3 i nhit Oy
I=Ap=p,—p,=(ps.=p )i+ (py=py,)J
XA p,-p.=mw,cos §,—mv, cos 6,
=0.05%( 8%cos 60°=10xcos 30°) N » s=-0.23 N - s
P2y P, =mu,sin §,—( —mv,sin 6,) _
= 0.05x(8xsin 60°+10xsin 30°) N » s=0.60 N - s
TE L ERIG | op & T i K/ A
I =[Ap | =\/(pon=pi) +(ps-p),)’

=./0.23°+0.60° N - s=0.64 N - s
I (5 x §l0E w39 ff ) R

Ap, 0.6
« =arctan —=arctan( -——1] =111°
Ap, 0.23

T FCBRAG B vpiE 1 A9 K /NFI D fi Anfigg Pl 2-3(b) iR .
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(2) Bt F I Fe Bk i P 39 o 1 9 K/ g

_lap| 0717
|1'~*|=| Pl 07T < 7N
At 0.1

F (97710 5 1A, anfpd 2-3b B R,

2-4. — T SN O A9 B S 300 m/s TERBE N T IBT 2 5 TEI K
/IR

4x10°
F=400-

t

Hop F RAN 87,0 Bhs SR8, (1) Wil F-e &5 (2) IR FAT2eE K
JEE T 4E 9% Bt 18], B2 7 SR B A 11 I BT 52 169 1 A8 S F 5 (3) SRAZ T nhvi B9 KD
(4) K75 B Jot Ak

(1) F— EIMRE 2-4 BiR. & 71 F BEEE] ¢ P50

(2) MEMdE, FRERAONZE IAE,

5 FIN
K] F=400-4x10 t=0 400
45 T 30T 2H 4 K BE T AL B (I (] £ =3%107" s,
(3) FipfrsZop e KK
(@) 3x107 s

0

! 0.003 4x10°
1= [ Fdi= J (400— = z) dt=0.6 (N - s)
0

7 ) fiR 1 2-4
F iy A2 phi i /L AT DA F-e B R T BUR A,

1
I=AS, =—x400x3x10° N +s5=0.6 N + s
F-1 2

(4) H4E3h it 7, I=Ap=mv-0
. I 0.6 B
14 9L A9 o A m=—=——kg=2x10" kg

v 300

2-5. 7K J R MR T R FE KA S s 114 58 T KA rp B2, > @ 2-5 B R .
KM EZ D=30 mm, /K#E v=56 m/s,
KA SRR b2 s P
14 39 B R %, SKAK AL R 9 - X b 7

DM KA ST B R 6 T ¥ ok A AR R
PR - A DI NRINDTA  a APE A y
B AL EFHIE T, X R ABTE, 8 2-5
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M A A KEDEH TR T A AFM S =4, @B K

T h kR
filt B AL bR AN I 2-5 B . Ae B [E] N 5 )
HEJ2 69 K K B o iz
Am =pAV=4lp'erzA:c=jl—p7rDszt -
B a2 S 1 K o' = 0, 44 52 % K I il 2-5
¥iak
P :Amv'—Am.v: _Amv
At At
=—%p1TDlvz=—2.22X10] N
K X A5 2 1Y - 2 v oh

F'=-F=222x10"N

2-6. 2013 4 6 A 2 H ,— MBI M PRI st i el 9 4, R S oy, %k
PR R A RS X B R b, RS B ALY 0.25 ke, MU
5 m/s, B 4 (8 K 300 km/h, Bl S DA B 107 ~107 s, K1 53
Bl 4 A, M 1T R A O B AR T (29 20 em®) |, GKOR BB b A o 0 4 R 2
- 24 H 5l 25 K7

B LUSHEBITMIERSH R, RIS NG, 570 i i o
Vi =83.3 m/s T i BT AT SN G JE R vy =0 tog = (83.345) m/s=
88.3 m/s, i 5 €S KR vy =0,

==t 0- v 9, I|:
SR RS IF Y F= L’

- — MUy,
WOV N F=-Fr

A, AT €S X B B SE Y e A
F'=(2.21x10"~2.21x10") N

- $4 R 5 ﬁ'=%=(1.1x10°~1.1x10’) Pa

2-7. = BRI R mo B /M BTTAT G BE S SE T oo IR R ] A L )



HE IE i S e iR e E 53

Af LA B a9 A STk 22 A om0 0 U 23 30 0 380 A RS A E w5 ) T o
fEIR —HZ b [MABEY IR JG L 3X = A8 A A 3 B2 an o] A2 4k 7

SRR AR A, S RNAE BB RBET A RE, EKT
BAERZAMAZLIID KEZALEKTFOANGSHERTRE, KBFFTEZESL
s ik o AAS Bk R h ek AR —REAE £,

% IBUKF AL b Ox [ T 17, %*T%B@Eﬁﬁ'ﬁv—ﬁ IR = A AR
Heis Mg P fEE

of e (6] fiFs 400 £ 42 < 1) 4 EE 0 A B S D o, ) G L A Y B
v-u, B PIARS  h AL  BERE D 0, AT

(my+2m, )v=myv,+m,(v+u) +m,(v—u)

5 v, =V
e (5] A 0T 5 f AN

X7 MR 2 Y R G R RS HT T AR v, A

movtm,(vtu)= (my+m,)v,

m,

WP ORI,y o=
XA 2 PR S BB W VR IR 7 A B 0, 4T

movtm, (v=u)= (my+m,)v,

u

m,

J& 7 A I B R 1, vy ==

“u
my+m,

2-8. 413 5 2-8 PR , — 37 B R L m=20 ¢, Hi 7 E R m, =2 t T
i, A R FF OA 1515 75 1) il (9 9 £ 0 fh1 60° %% 51
30°, @A 1=04=8 m, k9B /1 5 FF & 206 3
SR IP B 2E KT 7 16 B B O BRSO 15 W1 R RS 3

ARG T AT A R, ERE S0 AR
HEFE,

B BURERR Ox [85E F A0, AF R4 5 E.
B2 m AR GO v, m B m R 1 K T 43 i
KNIy v, ) m 1R 132 0 2K S Ky~ (v-v,) o R TF

AV VR AT AR D 1L 24 2-8
H 2y A < e R T 0=mv ~my(v-v,)
TR AR 2 b= (1)

m,+m
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TP BKFERREEAs
5= f vdt=1( sin 60°=sin 30°) (2)

!

5 R, 7 T A B RS B AR B 9 Ax, Ax= j v.dt (3)

0

1

FA(DRM)R, B A= | B0 = f ot

0 mytm myt+tm Jo

m

1(sin 60°=sin 30°)=0.27 m

m,+m

FoRPEEST 0.27 m,

2-9. —Mas S W b AT W v, FE R IR I ) ¢ £E %S P A S,
fBeRE sy B REAH R A A B C =B Fr o Jop A SRIGBEBE N ;B C B &
K/, EL B e B T7 5 K5 ¢ i1, 3K BCPREH Y E (R/NRIT [6]) o

84

?

b S| WA e

A ARBHERONAZXRTES, EATR BRETELB ALY DT
Fie,

B LUML SO R GE AR R Oxy, IR B 2-9 BT o 0HR KF A 99 A st
A oy MG LB LC BIER G B9 R/ANE O v, 3RS x BlR @ SR 6 e IR
R B R O m R AE RIS M B Bh T e A

x J719] ;

0=muvcos g—mvcos 0
y Jila]:
3mv, =musin g+muvsin 0

vy =v,—gl
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3(v,—gt)
14 p=———", f=p
2sin ¢

2-10. PIASJTELIF R m (/% S AE BT R m 19 AR b T U P AR 4
ik TR B HUE b AT AR T M R w SRR E R, (1) AW
TRk B, U0 SP- g 4 i s B R 2 07 (2) AN — A — > Bk B, IS B
WEERZ D (3) LA EPIFNG DL A 00— i i 2 )3 K 28 7

ST K FRBRELS FREZAEEAER, AL FREFF LD FEH
EHEKFFTAGFHETE,

- LS AR G A /N R GE P AR 5z 3l 75 1 R 1E 5 T

(1) PRI R B A % . IR BEEN v, AR IR B E - (u-v) o 1R
Py EE s, A

0=m,-2m(u-v)
2m
m0+2mu

(2) A=D1 3bBkE . 5 — ABRBEN, 23RN v, , 50 — ABk Ry it
TR v,

19 v=

-+

A 0=(my+m)v,—m(u-v,)

" " m,+2m
FHoANBEE A (mgtm)v, =mw,~m(u-v,)

%’f v, =+ - u= - m

my+m m0+2mu+m o
(3) W vy >v, ATED, FEAH IR w B OLT , —4>— A Bk ey Lo [R] i Bk B , 7t 4=
fih 25 K2

211, ST 211 BT — T AR 1 F % i T % e 3
/N AU 69 5050, SR %0 = g, A O 9 IR R

myo H t=0 JFHHE S 0K ¢ i 2R 4 O
I REHERAREE TR RS, XRERE
M. FRE—ENARERBRTEREAG ST
AL, BT A5 & TR KM SNl
UL o I 2B SRRy om, R o de B[] 8 2-11 K

F—
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WL T B R dm BBEEER K de, 76 F 70 B3 28RN
dp=p(t+dt) -p(t)=[ (m—=dm) (v+dv) +(dm)v]-mv

W 2 B/ dmdo, 78 dp=mdy
o 2 i s L, F:E‘dﬁmﬂ
t dt
m B AR, A j dm=~- gds
(5 m=m,—qt

¥ (2) XA (1)K, IHEH
t Fde 2
fo mu—qt= fn d
F m,

15 o B 20 5 4 1 3 v=—1In
q my—qt

(n)

(2)

2-12. 40> 5 2-12 PR R mo B = MR AR B, B 8 6, i

BTOEH B KE s b K — B m A
TERHI A T3 , 1 & B R o SRS W AN B M
W, = e AR 3 Z /0 B (il w9 7 i K 1)

A RmFem A RGH,RREKTEFT AR

ZA THAHETREELR, LTR ALK 4 2-12
HRFEERE KRR,
BB L IR m, 0 om, N RS DRBT A 5 A T 2 0 T YA B 0 5 my L m,
I 0 0 2 ), A 4 ik A R 4 ) i 1T ° )
M T my 1932 FF 11 B B, B R AT P NN
P i B 3 ik <A = 2 :
Bt m, 16 7235 8, N v, , m, X Hb A0 B BE
v, ,m HIXE my B R w, (T m, 7638 B R ZOR R
M 5 T L PRt w B 7K -4 weos 6., i 2-12

RGEAE K7 1 9 B & SFAE A
0=-m,v,+mv,,
o v,, =ucos 6-v,

] VA %19 vy = ucos 6

m,+m,
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dx dx
B 5 X 0y =" K B VEREE] ncos 0=~ xS m HIXE m, B 3
1) 7K
-xy m, lcos
a d — A
ﬁ f() 1 m,+m, Jr) dx']
m,
e —x,= lcos 0
m,+m,
m
=MIEARE AR N s, = | —x, | = L Jcos 0.
m,+m,

B 2:m, Fl m, RGEAEKT7 [0 A2 A0 ), 50 R e o0 i 7K F L B AN AR
BE my L 1K AEAR N x, m SR B KSR AR R 0, 2R GE B 19 7K SF 48 AR
Mo, M
mx,tm,x,
yo=——
m,+m,
ARGEBOALEALE A Ax.=0=m,Ax, +m,Ax,
HR 4k AR X iz g, A7 Ax, =Ax,, +Ax, =lcos 9+Ax,
m, m,
Axy =—

m,+tm, m,;+tm,

S 1 AR B N S RN m, IR I AR

lcos 0

A fif 1% Ax, =~

......................

......................

2-13. Bkt 2 kg MW, FERT « 7 10 WA JJAE R L 7E =0 &b il i IR T
Wizgh, WS » BRI B 2-13 ERR . K sh @ BRIk x=5,
10,15 m &b %

S BN E B, THAGEL BT Ry KF, LTH F(x) BH&E
T '

fE Lol F-x B, 5 F(x) BRECH

2% (0<x<5m)
F(x)=] 10 (5 m<x<10m)
30-2x (10 m<x<I15m)
K x Bhm N F DLN B, o
A3 5h RE & 2R S 2-13

F/N

|
|
|
|
0

(8 Y IO

1 15 x/m
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A f F . dr=AE,

5 1 5
x=5mhf,f A,=J 2xdx=25=—mv;-0
0 2
5 x=5 m &b i K vs=5 m/s
x=10 m B, F

5 0 | 3
Az=f 2xdx+f 10dx=25+50="75=—mv’,~0
0 5 2
i v,,=8.66 m/s

x=15 m i, 4 A, =A1+A2+f

5
(30-2x)dx

10

|
=25+50+25=100 =—2—mvfﬁ -0

15 v,5=10.0 m/s
f# 2: 1 F-x AR
1
A =S, =?><5><10 J=251]
A,=8,+5,=25 J+(5%x10) J=75]

1
A;=5,+5,+8,=75 J+—x(15-10)x10 J=100 J

2-14. —HE5, BN LBAECH R B, b — TR, KN o, 12
B 2-14 B PR . fBOE T i AR e ik . oK
ik 2% T P 25 T s i ek ) R

P ARBFETERY XY ES,
[k A S AkiE 2 KA, TiE A FHME K
R AT B AR TR Tk R

fR 1 T3 RE 2 PR AL, LA 2 6 A%
TEBFOKER y, HRBXEER A T
B ZESN Fo=rgy, XRE—TEN, S 2-14 M

Mg R, M

L l 2 2
A= f ngy=—2—Ag( I'=a”)

1, 1,
i 7 fE = B A=?mu‘—0:?Alv'
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i v=, [S(I=a®)

B2:MEHizshERmMmE, FTERSFIZOEN F, =gy H5EREK
&),
Ry Pz sh e, f F,=ma
Bp Ag)’=/\lﬂ
de

dv dvd dv
P 75 ot gy=l—= y-l

bk s
de  dyde dy

i 5 fo vdv:—f— f: ydy

A 45 v= /%(zz—aw

Wik A H IR SR AR, RERENE  pe (1) TERENS
A BEARAG TR AT (2) BESR BT SR I N & K7
(1) WTFEMORA L0 BERE AT F N Mo E A 3 5L i B4 0 1

Fi=pAa(l-l,)g
&l FHEEr N A F ~F=Al,g-pr(l-1,)g=0
. ©
1% l(,?l"_#l

(2) s TR, 5NN

: l 2 2 2
A=j(F,-Ff)dy= f} [Ayg=pA(l=y) gl dy=—-2g[ (I'=ly) —u (1=1,)"]

3 . N Agl’
fRA L FR 7% 1=
Hh 20 s B A= m 0= A

l
it o= [
1+p,

2-15. — Y, B0 BE R RO k, — i IE i 7E A
5L TR A m g, e e | Bt
o R U A K 2 L, 98 5K AB (4 A
2-15 EFFR) . fE2 1 FAERIT , 9 b i 22 18 s I8 2-15 8




60 -8R H

RN ALE BB C,5R )1 F i) o).

O HRBERREH R TR EEHEIRGF - AHRLT 6T
WRE , WREHNRE AR ETAAE,

1% ARG 32 0 43 A e P 2 1S B R, Horb SR I B KNI O By =
ks=kR0O .,

W2 HTEH, 6% A F+F+G+F,=0 F i
ill F=-(F\+G+F,) .'..
WYUK B E R BTN B BSE] €, 0 F (30 '& .
Azf;F-dp- ,, (F+G+F,) - ds £
Hop A FyLds, BT LA F, -ds=0 fift & 2-15
i Uy B 9K ) [ 1) o5 2 A
-G - ds=mgRcos 6d6,
S S oC A -F, - ds=kR’0d6
7 LA A=—rG-&—fFﬁds

0 o 1 X
= | mgRcos 0d6+ | kR*0d0=mgRsin 9+?kR20"
0

0

% C B [a] 175 BE 22 A 4358 h F1 L, WA h=Rsing,l=R6, fIT LA
A= mgh+%kll

L, F O Sh A Tk ek SR R Ge b, T A8 IR B RE 1Y
Hg

2-16. — &N m (P47 PG H T 5 kAL, ol 0k T BR VK b L i M ER
KA N R, G S E AR G BRI my B KB . oK (1) BA R &R
LA S TR (2) B v O B

S RN FRKR,MER LN Ata s, MERNGLET,Z
HINAMESD , MB-HKEZLT HPRGK S T, 8L H R EMHILT 5550
) B} 69 3 Ak (A5 sKAL A # k) o

(1) BiamZM a5k
m‘Em
(R+r)2e'
o e, i py HUBR O 4 ] WA 0 BEOL S B r Ol I A T 1 0

BB A TN Ry dr', 5 e (807 0 41 B, dr’ = —dr, W5 A5 51 5 11

F=-G




05 G5 S R RS 6t

1
0 0 0 d
A =J’ F - dr':J Fedr'=-| Gmym — =
A 'v h (R+r)
1 |" Gmgmh
=Gmym —| =
R+r|, R(R+h)
1,
(2) M4 ahfga A8, A=AEk=?mv'—0

- ) 26m,h
fiff 153 B A 7 MO B R/N A v= R(R+h)

2-17. fEAKP bl B A — i m=50 kg A F L L RA -4 7,4 T8
M PR A=2m e, E-SHMm T
H Jj F=256 N fERIF #4657 A i 1k T i 6L
H1(,=30°) fi B {7 & 1 (6,=45°), > @
2-17 BT aR A5 22 W RS 5l R R) Y EE 42 R
T 55 M (R] A A SRR 20RO I
1 A | 2-17 A

% - B Ox HilIE [ WY A0 B9S2 88 O 1), AE AL AE hy dx I, F (o032l

dA = Fcos dx

J]

h
1 x -0 W) AR, x=hcot §, dx=-—->-d@
sin” 0
Fheos
ap=- et
sin” @
%2 Fhecos 6 1 1
../[:]‘/ Al f8 A= lA:_ dHZF] _
o I( fﬂ, sin” @ l( sin @, sin 02)

CE v, =0, B4 F A A0 1 0 i) 3 B2 R o, i 3 fE € 2

; -
fi A=AE =—mv -0

2
. 2Fhy 1 1
nJ 14 - _
I ' fm \sin 6, sin 02)
A, 13 v=3.46 m/s

2-18. itk m=6x10"kg [/NBR, R F 48 10— 3, 4010 53 — I E 45 7€ O £,
BN I=1 m(u R 2-18 FFT/R) o S ¥/ NERFLTF BRSO E A, RIG T,
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KY/NBREFRIN E B.C.D GBfEy (1) 3 JE;
(2) BB (3) rhmsk f1, BREZEME AR,
0=30°,

S RTEGHREZRIN, TELRFE S
MBS BT o9k A4 & A T sk a4, R
LET Y E: LS I 2-18 [

fi# - H RS AT 1.0, =30°;60,=90°;60,=120°,

(1) 7E/pER TR RS, E sk

]
A= JG - ds= fmg(:os Ods = jo mglcos 6d@=mglsin 6

H1 3l i E B A=AEk=?mv2—0
1 /NERTE %5 m 58 BE B /Ny v=+/2glsin 0
RAK ABUE 15

vy=3.13 m/s, v.,=4.43 m/s, v,=4.12 m/s
(2) /NERTE 6 (L BT o, F1 a, 535 H

2
)
a,=gcos 0, a“=—l—=2gsin a,

a KR a=\/a|2+a: =g./1+3 sin’@

a 5 a,( URESEL K E 4 ) (6] 19 9 £ 3 o= arctan —

a

AT 2 2 U0 BE B K /N R i an T BT R

!

a/(m-s?) a,/(m-s?) a/(m+s?) a
6,=30° 8.49 9.8 12.96 49.1°
8,.=90° 0 19.6 19.6 90°

6,=120° -4.9 16.97 17.7 73.9

2

(3) Hah hh#H#E F,-mgsin §=m v7=2mgsin 6

48 5Kk oA
/NERTE 2 U 48 R K O

F,,=8.82x107 N,

F,=3mgsin 6

Fi.=0.176 N,

F,,=0.153 N
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......................................................................

______________________________________________________________________

PRS0 58— i e HE AR 1 EUMCE I IR 36 b A R, BRI
Fode R=1, 48 903 55 — s B £ 5 W) CAE L 1 B 3R Y B
ML 2-19 B iR, B AB KO 1.6R, HEY)
1E B Jof) o Ho 11 [ 2R sl p oK < (1) B AE B i
T B AN [ R A4 E I 5 (2) FEWI Bl Sl € B Y
i3 J3E T (8] B 9 1 s T o

XYY Z ) o B R 219 PR, Hodh F
SRR g, F Ry TR B X ) Y S D, R (B A
IEJE Sy FJ&—E R f AR .

- A F,-mg=kAl-mg=0

A Al=2[-l,=1l,=R
KA RI k=" =" (1)
6 B 3R A AL B, iz 8 ok
Fy+F, cos 6—mgcos 20=ma,=m % (2)
F mgsin 260—F sin §=ma, (3)
50 8BRS ) G JE Fi=-F, (4)
(1) T B A A 0y =0
F ,=kAl,=k(1.6R-R)= 0.6mg
1.6R
il cos 6, = =0.8, sin@,= 1—(,0520“ =0.6

2R
H3C(2) ATl a,, =0, Y LE B i m N AT Ol . K (3) 1%
a,=a,=g(sin 26,-0.6sin 6, )= gsin 6,(2cos ,-0.6)= 5.88 m/s’

b (2) % F,=mgcos 20,-0.6mgcos 0, =-0.20 mg
KPS RN F 75 0] 5 R A R

)X (B 2 1 1 Fyp=-Fy;=0.20 mg
7 [ 4 [ FRols

(2) EYE C At A

0.,=0,F .=k(2R-1,)=mg
H1a(3) AT =0, FYIAE C f I B I 2 B8 95 3 1) o
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WY m MERAFE N RGE, ik C SO NHRET A, K st 46
Filo AMHLLEYILE B .C Wini i REEMILG ARE . RUEPLMAE T E A

1 1, 1
0+?k (1.6R-R)*+mg(2R—1.6Rcos 0,)= va;&?k (2R-R)* (5)

H2)Xf5)X,lE  v.=/0.82R, F . =0.80mg
HEYILE C M m i hy

By = =%=0.8g= 7.84 m/s’
75 T ] B4R ] 30 o
HYXTBEFEE S Fy=-Fy.=-0.80mg
Tl BEE R .

2-20. /BRI &R m 05 A G 00 M AGE BT, PUE IR AR I 2 2-20
BERT S o (1) BEAd /e i B E $ s iz g — J :
I AS 8 5 03 [m) /N ER & 20 ;A 22 i 1
WFE? (2) /NERTE B B ) d5c 5 s A 32 310 L
NHMER . (3) WR/NER H=2R )& 4k
b NS > € B ) U

(1) B /NBR T B Pl 8 — A >] i 2-20 P
11 A B8 125 I, A R E i A /N BRAG BT A 8 1] 52
B A B/ANERAE A SRy v, RO 16T T HREE A, il HLARRE <F AR, A7

l 2
mgH=mg(2R) +?mu;

2

-

A mg=m R
, 5

fift 1 H=7R

S
(2) /PERTE A A2 01,5 H A XK. oo h i, NERTE A 532 T 0 FlaE

5
iﬁ)‘].)ﬁ'ﬂ%ﬁlﬂ?‘“:ih?lf i, sz .

(3) % H%R i ANERAS BB A 5, 46 B )
WAL IR IRIE S, B H=2R B NREEBIOEE N b W 2-20
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AL, g P 2-20 Bk H

1,
mgH = mghﬂF?mv,'l

v}
O=m —
mgcos m R
. e 5
fiff A5 oL 500 o 1 A h=?R:l.67R

INERTEBLBU B0y o, = /%Rg:2.56\/§

2-21. — PSR RN L, ShIEE RO b, b B, T e — By m 19
R, S FAEAE S AP . (1) Qe IR FEER IS HCT , ki 1k (O 85 02
B I B B R R BE SR 2 7 (2) IR RRTETF W R ik B
AL 8 I, 05 1 i R 45— 2 0 W R 0 S A O O B R 7
i I A | N M ER O AR G A AR A

{221 . 1 §

(1) 120 i ks i Ak 1232 & 1 % 1
A T I S 0 AP BN« N T

Vi, 47 ~hxy+mg =0 o1t

~E :TE X

% Xy L

FPE S KN F=kxy=mg fa ] 2-21

(2) RIRCT G, B IR B AR AT 33X « 4k
VBT A RER AAEBE AL E O Ab, HPE R R SAE TR SR IR A . DT
il x AR BRI S FRE  FEME B, REMPLIKRE T A

1
mgx, = —mgx+?k (x,+x)°

715 =
S 01 0 A x(,+x=zxo=%
B S N F= B 5,46 )= Dmg

B IR 22 0 - 0 L A R BE N o, IR LBRRE ST AE, AT

mgx, = 7kx; +?mv2
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e 45 400 A A - A2 S ) T T2 O
”zg\/_%izv 8%

2-22. —Jf R x RIS S, BBk B (x) B RER DN E fHE A T IREs L T
JEL A, R HIE B 24 JB A )38 AL o ALk T 2 T D R 1) g

. dx
- =
;[E—E,.(x)]

iE : HLBGZ 3h G RE A E=E (x)+E(x)

BiA Ek(x)=%mvz=E—EP(x)

fE L@ th o FRFIA o 92 A

_ PTEE(] s
" m T de

X BB AR RS AU TER ] 0= 0 0 v =0, fif 15 5 mi Bk AR B o A BT 22 7 1) i

[a] ¢ A
t x dx
t=| dt=
f() ju 2
—[E-E (x)]
m
RHE .

2-23. —WR T4 TR #RE R ECH

sl [2) ()
Rt e g T B L BE : (1) r 5 T BRI B9 5T R 5 (2) 4
TR MEH ~E,; (3) %E,,<r>=oa¢ﬁ?—|m&ﬁwy'—;;<4> 1 94 2
Wi,
S B BBEGRDMEATEAENBEFHEE, BEFHEIERER

e & K.

dE
®:(1) 4 AL
dr

CIEE: r=To
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) d’E (r)
HH,H - >0
dr =
JIT LA 1o 53 F A RE AR /NI 4 5 ] B Exr)
(2) ¥ r=ry IRASGE R, 1550 T 5 6E
t/ME R
E, (r) |,=,,,=_Eo
(3) HifE E(r)=0 o -
Ty -E \.i/——
T i =t o=
V2
(4) TR FUSCHE |7 5 2 025 1k o
., PrE il L P An i B 2-23 Pos .
r/m r—0 r= r(,/\s/i r=r, r—+o
Ep(r)/.l E'I(r)—++m Ep(r)=0 E',(r)=—Eu EI'(r)—>0

........................................

........................................

2-24. UIBkERRF —BRET i AR, B A B X Bk BT 1 BH T 5 BR BT i A K AR Y
14 TR I IE B A R T 5 — B, BB /BT AR A 1 em, SR 55 kY
e A Z W . fBoE Bkl — UFT o BRET I 1) BE AR ]
S BRATIT R B A B A IR A AR A — ZIRE T,
i AR BRET I B )l F=—kx 38— KT i ]G BRET HE A IR x, 58
TR IR o, R 2-24 PR . BH T4 5
X x) 1 5
A= Fdx=j ~hadr =k,

0 0

*2 1 N
i .42=f ~hedx=——k(x}-x})

1

BT £ Y B ot R 978 0B RE AN 0 B R B,
[HLHE A MR 50 508 1T v, i, b, o 30 T 4, W

_

A, =AE, =0-E,

Gl A,=AE,=0-E,
B AE,, =AE,,,A[{% X, =x-x. x

i X2 =y2x, fift Pl 2-24
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A 2, =1 em 1558 "G ARE
x,—x, =y/2x,-x,=0.414 cm

2-25. fE—JCIW MK b SRR A3 5 R m R m AN B A ) RCEE A
HT A BE R 1, 4 55 S8 A TR S, s 2 9 0 VO 0 e A, P S SR A IR O 1 (U<l)
RRMAT o SR B m XA m" AR N 8 BE (BB BE R BN k) .

I REBEREFE mAem' ARG, ENFENEFGHEIRFY KT ELER
ZA UHETFEARREARKTAS , L RAENRELTE,

B RN FIG  m A om 1932 B J7 1] A B, BCE AR KF 1 (14 2R ) #Y
FERNG 30 o Fl o' P EhESFE, A

O=mv—m'v'

'
m

(& v=—1v'

m

E LR, A %kufn%%mm+%wwz

WL L P 18 v'=(ly=l) |——"
m'(m+m")
T4 m X m (AR I

k(m+m")

’
mm

v, =v'+v=(1l~-1)

::::::

2-26. tn>J i 2-26 [ s, R —FhilE F G BE A U7 ik . FREOKE A
— i [ 6] 5 7E 0 b AR R, il S AR A BE BOR . m'
S R N BT AR 0. 02 kg, ARBR K
AL 8.98 kg, WA EE RBOR 100 N/m, T 5
SAARBG, EBES 10 em, A5 F @ 6] ] i 2-26 [
4 3 BE BE R BOCR 0.2 3R 73 1 3

S TRAEDSAANNE: FTRHEAKRRIF L RREREFH, A
TAERMEREIRE, FREARAAN DI ETTE; TR ARLAAAS
BENTRARPBZFALZEBARNAHA , TRAHARBRERF THY
# K,

8 B my o G35 R BN B B, TSR A K PR I B BE R v, HOR
C BUILRE M EE R v AR, T ORI RS SR T E

myvy=(my+m)v (1)
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TE SR SRS « iR vh, BRI (D

Ay ==p(mg+m) gx (2)
Xf F 3 AR BRI R G, B T ) AR R
Ay =AE +AE,
Hp —#(m0+m)gx=[0—%(mo+m)vz] +[%kx2—0] (3)

m+m, | kx’
AR , iR 15 v, = +2ugx =319.2 m/s
mg m+m,

2-27. — AR m BRI L AE TR m 0 BFR b B R A & i 1L FE K
P b BREEMEIMA o, KA EMEZCH M. LR T &
S b AER X AR - R R F M #R LT RE 3. MBS B b, B R
A 2 K7

DA TR R AR, RN ARERTAS, BRI TR,
R AHFRER, K FFTEOAORZLIIA, ZHARCHKFEERE, BRAKFF
A HEFTEEM.

AR R Oxy TS0 (RAER) , IR
&l 2-27 FiiR o

BEHF RN S THT A BE O e, 99 il B 1) i
2y, R S A BE BE R o, A N B R A R
Ao K BT BhE A

v=v'+u fi | 2-27

v,=v.-u=v'cos a—u

v, =v! =v'sin a
BRHCRNBE IS R Ge A K F 7 ) i 3h i sP e, A
-m(,_u'*-m.(v'cos a-u)=0
XPERH BE R R ER ARG, MIMAE<FHE . o E AT A
| 1

] mgh =—myu’ +—mv’
" B g g
FawEl v2=vf+vf =(v'cos a—u)’+v"* sin’«
NI 2gh
il L3k AR 15 u=mcos « ~
(my+m) (m,+m sin"a)

2-28. -7 2-28 FEIFR,, BMEEROIF IR HE, U EER A JRE  m =0.4 ke,
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PEER B A m, =0.5 kg, $ELKEEA, A R B RN AF AR B k. BUAS A Rt
0, =40°J5 BERC, ' A0 B REFES M 478 k. oK (1) 24 B K
5 A MG A BRI TR RO 6,5 (2) BEtE K R AL

SH A B B AR — A F & B ARG s, K B R
ZHMI S BB ERRGF T TR, A ARENER
RO B R A, THAERL AR, FTHE BRI A DR )
MKk, e<l, BRI, ARRGEHTET FRGE N BE
TS TSRy

88 < 1) A S A BR G2 3 1 1E O 1 )rﬁﬁjﬂlt%@jjﬁ‘ﬁl%zf g 2-28
Mo WELKR LA

h,=1(1-cos 0,) (1)

WA BRE FTEE BE A vy, . B DLBRRE <7 15 "] 15
mlghlz%’nlvf\o (2)

flE 4% A7 , B BR#F L 0y =0, BESEJG, A BRH AL 0, =0, B B BRAYGlE 5
vyo HI SRS AE AR

mv,,—0=m,v,-0 (3)
b g 4
i (3) 0, g Vg = Vo= Va0
m, D
; | Vv, Uy MMy
Pk RBOE XL, [ 13 e= =—=— (4)
Vo™ VUpo Vpo My

FEERBENLE B SR DAL o, B A7 . it BLBRAESF 1T 0 B B 1 UK i

A SR HERE Yy vy o BEFRKRENL B ROGHEIEN of A SRIGEIE S o, JF BE
77 1 96 %, oy 3 <

m,(=vy) +0=m,(~vy) +m,(-v}) (5)

B RROEN H e= (6)

R (4).(5)K.(6)K,1H vy=vg, v3=0.2y,
PR A B BB R m R T AL R e,

m,gl(1-cos 6,)= 1mv (7)
fir (1) 3. (2) XA (7) K AT G, 7

i 2
cos 02‘—‘1—(—') (1-cos §,)=0.85, 6,=31.8°
m,
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m,

WAL e=

=0.8

m,

2-29. n>J B 2-29 P TR R AR B — s 5 SR m, W) IR R, 5 —
55— ok A 22 W P AR O , B AT e AR AE
JEW I R b SRR ko &
A — iRy my N o, 1) ) A 1) 5
B0 5 PR A AR T TR AR . SRS B 1 48
1 f K

oA m, ke R AR EH AN A — R, EE m, X
WA T AR BEREGRRKEBH ,m, fom, LAMAMGEHRA, B
BHWAR m, Foom, REMGHRT RS, EAMTAGIMAE TS,

il VTR R A T KA R v B, my F m, DUAR [R] 8 BE v 52 8. Bl ST

35 2-29 A

mv,=(m,+m,)v

P LB RE <P 1E, A

oo (m,+ )2+]k2
Zm'””_Z m,+tm,)v 2x

mm,

ﬁgﬁg x=110

k(m,+m,)

2-30, K/NATE , BB 50 m F12 m i PY A4S BR (G ST 8 2-30 BT )
AWK Lo A BEE— ATl 2miy 2m 2m om o om
BR A HE v 555 A BRAE X 1 52 4 04 il 8, R 4% O O
BRIG AL, 315 2-30 [

P EXRBERTFEN WARMIZAG AR REIE BRI ETE
FoR TR A, WHRAMER LRGN RARAL . LA BFTLDLE —
KB E; B LD F — KT EE

R < g (O A L, ok DU BR AR S G 1] 230 BT R o BB my BN 0, Y
BR 5 my 3 o, B BR A R S R S 0 30 4 5 o) vy,
g R MEhRESFE A

mv, +m,v, ‘mlvl+m ’b Q <4>

1 1 1 1 1 2

2

2 2 2
Fi m, v, +—m,v, =—m v +—m,v,
22 27" 2
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(m,—m,)v,+2m,v,

CIEE: v, = (1)
m,+m,
. (my=my)v,+2m,v,
vh = (2)
m,+m,

iz (1) 20 (2) X7 P4 BR8] A4 25 Yl £ -

1 SERA 2 SRR, H 0,=0,F v|=0,v,=p,=v, Bl 1 5H12 5K
B OCH )G s e s i, 1 S ERif L 2 SERLL v [ 4 5 3 S ERATRE.

2SRRGB 3 S BRI 2 %, BlEAT 3 S BRI L. RS 2 5 ERIG L
(1) ZRAF, 8 0/3, 04,3 S ERAYHE B B (2) 20RTG, 8 4073, [0 47, JF 5 4 S ER
AL

3 S ERA 4 S ERAY A, @ AT 3 SRR L BE S eSS iRl B 3
SRR AL 4 SERUL 40/3 B M A E S ELRIE ).

2 5 ERY 3 5 BRAHAESS A HE R R o/3, 0 ) ) A R SRR AR Y 3 5 ER R RCH
flf o fr (1) A (2) XA BRI 2 S BRAVHE A /9, dkEE 1 4112 51, 3 SRR
N 4079, [0 B B

H T 0/9<40/9<4v/3 AL 2 SERBA L3 SEK,3 SERUA TS
4 SERABERE . 2 S8k .3 SRR 4 S BROR LA A I A AE S B A&

FI LA, 25 1K A die 28 T JEE S 0 1 55 BK i
k32 S ERR 0/9;3 SERN 407954 5K

H4v/3, =ANE S F R B iR E) et
R [ 1 Sk,
i
2-31. )8 2-31 TR A7 |
SATHENLR B0, Bt 40 m, i fr JT ot
10 t. BURK ik 38.5 m AR AT IH G L kAT | T
AHZ . B G B 24 1, HURE i 11

F7.0.25 m® Y TE J5 T , Akt 0 i 27 i i
Z U L SRk =2.65x% 10" N/m’,
(1) EKFEEERTIHZH®? (2) W
REFIUmEE S 1 m, A5 ikHE A H
TEm . BemEsSmgEsEed
COmERENE, —HEAEIT F 2 W (3) Y ST LU

WE FU3Smif, -8 LT £ 3 2-31 @
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TR I N R A A R R R 52 4 AE B0k R TR B A o MR R
#k S5 em,

SH AR E A ERR TSRS, EH LM LGMEA MK, B
AR FIURAR RN, EEL e BT, FEHRKTFHALH
EAFREGMY BRERANHETE,

R AR AR A O, 160 T W IE B (7 T3 i o BEHE B9 4 A0 1T 9 B , 8 A
T x HEE R, AR S=4x /S, , S, Ay Ak i B IET B A BT 32 BEL ) B K/
F=kS=4kx /S, (AT HETM B BTS20 )

(1) WERCERE A T T U0« SRR, B A S AE B0 B S T MDD % .
(A m

Ay =g, (1)
BE T UL x, T 22 i BEL g i T oK/ Ay
Ay = ’—j;' Fdx | = U Ak /S, dx=2k /S, (2)
(1) RA)RME,#  x=— =888 m
2k /S,

(2) BEERAYBUE m, AT B v, , 0 8 82 5 & B O b X B AL ER R
g8 WU RE ST 1E , A
1

mgh = 7m.vf0 (3)
O R 1 58 4 A 9801 i 18 )5 PR 3k [) 5z 2l 2R 8 R o, th B i SF e E L 15
mv,,=(m+m,)v (4)
WAL IZ ) 2 x, b Ak, X B AU IS ] S R E B, AT
Ay +Ag = AE, = 0-E, (5)
o, Am=-fz Fdu=-2k /S, (xi-2?)

AK.=(m+mo)g(x2—xl)
1 5
Ekzz(m+m0)v‘

f(3)RX, (4R, (5) X, 7715 %,=9.07 m
—FREREAT T AT A Ax=x,-%,=0.19 m
(3) MPEC TFUL 35 m B, 27 BEH HESRE 28 8 K00 B 9 B8 T (40 m) &b, 0 e R
HE T A 155 € Ry Ry
h,=40 m—(38.5-35) m=36.5 m
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BEHE 1T & by B Ak S A B o, A
mgh3=%mv’|g (6)

BEb A S , B A BE O v, , B Y S Bk E RN A oy, IR Bl R ST AR A
mv\,=—mv,+m,v, (7)

C HIE ST Bk R by =5 em, JL R BRER E o, AT phy AILBR RE <7 48 5 1159 2
1

mgh, =—-m, (8)
BT x, =35 m 3 BB« AL, 0HBEE S B RESE T, A
mog(%,—%,) =2k ,/S, (x3-23)= 0- ]movz (9)
fr(6)X, (7)., (8)K,(9)K,H
x,=35.98 m

I A f i Ak, — R RE AT R TR
Ax=x,-x,=0.98 m
A HEA SR B BETS N Ay =1 m, AT f
x,=35.04 m, Ax'=xi-x,=0.04 m

2-32. JFif N 7.2x10 P kg K 6.0x10" m/s fRL T A, 55—
A H 2 1 R AR B A A MR A A R S8 A o P R G 1R S fv%
AR N 5x10" m/s, 3K . (1) ki T B A9 R L b M (2) BT A MG
.

SRS ATE B SR FERAAEA AR KK PR
MWL, ERET WERTHIA o EH LHFi@F AR FTAHLAER
AAdm TG TAREAAYEDTTE, TTLBMARBER, SHikbT
B, EENHETEAE L FHGLE,

A B MR FNRG . BUBIRR Oxy IR 2-32 fiis. & A W&
K om Bl TR EE R vy, 0 x BlOE T ] RS R v, 5 x %ﬂi?‘yﬁﬂﬁ‘ﬂefﬁh
oo BIER m W55 E R v, , 5  §liE 5 J /R B

Hi g &Sy A

x 7 [0 My, =myv,cos BHm,v,cos a (1)

y Jila): 0=m,v,sin a—myv,sin B (2)
= 1 1 1

th 2 RE <1 e m\vzw —m vn+ m, v (3)

2 2 2
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fif el 2-32
m_(vZ )
i (3), 1% 111232;0A
my
(m,+m )v_l+(m‘ -m )y2 m.v
I 0] it 15 cos = - e - : AO, sin B= - Asincz
2m, v, v, myvy
A B, 15 v, =4.69%10" m/s

cos «=0.925, sin =0.809 4
«=22°20", B=54°4’

2-33. PIAEAR RSN R 96T AN BRAH B fih , A2 6 W 1 K i b 55—

AR 2R 06T KR LU v fE %P 1 Y @

9 /ISR B P AR ) R 233 R . A=A g =

SR TR A P R AORRE , SR 485 1 45 B 114 3 EE @
BB RERBTE N m,, /DR R m, = ) 18 2-33 [E

my=m. BUAHRFR Oxy, Bl §iE 0 1] = 50K 25 A
X o il kR P 233 R o ik S KR I S R o, /N BR )
JE5y 3 v, il v,
R 2h &k spfa 4 mov, =mgyv+m, v, cos O+m,v,cos 0
i 0=m v,sin §—m,v,sin
A B ey E , A
1 1 1 1

2 2 2 2
SV, = m v mm vy mmy
2 2 2

2
i BR AR AR B AT K0 mg = 8m,  JL ] 56 &
EE:

. R 1
sin f=—=—

3R 3 fi & 2-33
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my,—2mcos 0 3+sin’g

A p= v, =0.64,

m,+2mcos 9" 5-sin’f
2m,cos 0 12,2

2 Yo
m,+2mcos 6 11

v, =1.54v,

V=, =

1
6= arcsin T= 19.47°

2-34. AR 8 m CERYE R R B LT o — R R RO K P

i b, o B AR AR (0, R) , 2 i
2-34 W fim. BB FEAER Eirx Do
Dy N

UL JE 0, i B, BT R e (D)
e BPERE N . SRR S P AT 1

P R Lt
HRTEEMN, SEN R EAAE LI b2 — R Ak, M B 76 K 8153
e —RAREE T,

B CW S S HTRET 0 AL B IR A0 B BERENEG A (05 4 v, B 03
R v, HEhETHE,H

2] 2-34 [

muv,=muv,+muv,

E[] U(,:IIA +v“

¥ ERESPAMT I A v =0 +20, - vyt (1)
[ﬂ@bﬁé?*ﬁ A -;—nwé =—;—mvi +%m1;;

il vs =0 +v] (2)
He (1) XA (2) X A

v, * vy=v,v4c08 =0

K o B o oy [, =90°, BIREHEIS v, Lo, 5 o M RHE M =M, W
il 2-34(b) P 7R o

H % B 2-34(a) Frs 19 JLAT 56 & W] A 0=30°,

B v, ¥ 0 43 A B B IE B A9 4> & vcos 0 F1 vsing, WA#E 2-34(c)
B 7R

MR B B EE L E PR R D L DT 1 b, A BT L vycos 6 HEE S

LAY B AEXEC B R R S R AC s B

vy =v,c08 0=—7,

2
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U

i [ 2-34

v, 5 o Bl OE A 9k ff 9=30°,
PRI B TP HLF O ELR N g5 A B RS B KA i, H s R A
A% BILA vosin @ Y 2 8, L
I

v, =v,sin 0=7v(,

v 5 x Bl K a=-60°

2-35. — A dE m=4 kg FTHOGHT MY, # 1L J'f:iﬁn‘nkﬂrifﬂ,ﬁj_ i
i 100 g St A , L2482 R=0.2 m 40> 85 3-35 [
Fiak. # A G5 RO 0 fSAER—Fifi |, B
i 5 O S TELR S % )R] M 0=60°, 4
A —Jiht m' =1 kg (9/h U A A i AR 1L IF 46 4T
WY T o SR/ANVETEHAE B S 3 B, MDA AR X M 305 2-35 &
16 ) 35

SR Fk AR A RAAN RALARAERTAS, LR LI
N R BRGHIRETE, U, ERTFFTHRZLIN A, HFHELEKTF
FEEHEFE. *ﬁ%&r,ﬁ,za& P

WA £ A ) -

WAL TS R AR Oxy, LU
ASHENREE N BHRAELET O N\ | o ;
IR 0 T FEE Ay o, (VT X 1 8 e Tl

h HLBE RE <F 18, A i 2-35
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0=7m'v2+7muz—m’chos 0 (1)

MK Jr 1 gh i sr i, O=mu+m's, (2)
A v, Ji W Bk o 3o B 14 K it

M AT 32 ), o= o' +u, i HOAR X VRS ) S o', WY B IKAE 0 {7 B A9 D12y
lf] , f fif Pl 2-35 i .

v BN AR v, =—v'cos @+u, v =vsin 6 (3)
v KN R v’ =vf+vf:(u—v'cos 9)*+(v'sin 8)°
=" +u* -2uv'cos 0 (4)

A(4)EAZEMER v oM u =FH K ZWHE 2-35 in.
A RRA (1) . (2)5.(3) X (4) XA 15
m'cos 6
u= 2R ,(f('
V gm cos 0\/(m’+m)[(m'+m)—m'2 ('0520]

A% 18 u=0.144 m/s

*2-36. n>2J R 2-36 FE TR R K BRI B A — i m, =5 kg B9TCBN T
INFELL SR v, =2 m/s [l BT AT, /N dy AN ] i =
KRS 5 — il m, =25 kg B A&, 1l my
ZE i i AT — i my =20 kg B9 K, WA H — E
Tl EEBE R B w=0.2, JFURAT, 48 AR PR 4%
ko oK (1) 2/ 3 4= Fn i 1A LA () 5
EENI Y AR A B R 5 (2) MR 1 5 K B = &k 3 3L (W] B R BT Y
bt ]

SR R RHRNEHREEAT AR TR O £RTFHF
W E AR A D E AR E R AR LR HE K TR 5RERGERS,
NEFEERE TR —RE, M RTAASHLE T a3 A37, L0k
5;Q WhZHENERDIBEBERAEAGWNES AT EEL REH. SE
B,EBAG AR REFTIHRELHET N EPESFOHE, RER=ZF LA
TERZE,

FERNE BEFTUERAZRAR  BLAREEAZAAD , ZREKTFFTOR
FH A ARG T ELLEIBRETE, BHRANGS AKX A 4LGHGE,
THHLRERLR ML H, SHREAHTRETHAI LI LR RENE
wE,

ERNERBEAZE ERBRZAYEFRRELS L TRAHRTELB

~J ikt 2-36 [
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B AFEERNFRAGERT S, M B, B A6 T B2 )
BB (1) BUNE S ERMPIERFR G FRGAES RO MY 305 2 /N1 3
B RS R G HALE N AR o, 3R Wik Rz D).
t o e, A m v, =(m,+m,)v, (D)
fEE Q) , RE MW B it /N FERMELL o B33 &, KSR R G I
[F L v iz gl ARG sh R <71, A
(m,+my)v,=(m,+m,+m;)v (2)
FEHE 1 (AEARSF N ) 9 3h R G sh B> CGRBE ) 0, R v) o WK
X =R ALRE R s, th BB E 22, 15

—/.un3gs=?(m,+m2+m3)vz—%(m,+m2)vf (3)
fir (1), (2) KA (3) K, 77

2
m,
2

* " 2ug (m, +mytmy ) (m,+my)
PO , 754 VAT G % 0 (8
s=0.017 m

(2) BB B 5 0 M FRUIRE I o, BLk B ol 2y o, gl BRI, 44
fi=pm,gt=m,v-0

'i% t=1= m| Yo
pg pg(m +m,+m,)
AR, 15 t=0.1s
KFHMLFE s 195 1% -

IR ARG AL [A) BE o, J5 /NG 0 R GE . TR G IZ Bk BE N v, 38/
B oo ik b, R G s RSN A (AR i 5 BE R D80, BB b . R Gt
ﬂﬁﬂ‘]fﬁﬁﬁ Sy sﬁ

1
TS, =7( m, +mz)"2_'2_( m,+m2)vf

e, Py 44 52 BE 8 T A R AR A 1 BhfiE G B NF 3 K3 o) 78 Bt 78 o R
IO A s, A
p,mjgs2=%m3v2—0
P AR XHE % A9 LR $=5,75
i 45 R A A
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"2-37. FhtA B0 m B m O ASHEEE A R B, 52555 F M 4 P AT ELK A
et ST b, T AF ] BB L, DA — B R B | A
b JEK Ty L O e B B ) 2

37 BB R . BOFGIE A T v, =0 &b, ¥k B €
RoF x =l 4k, HIGEIE S %, Wk R pa L = x
S B HE T A 5112 07

SA AT AR ARG, BERERA L ads

EHZBRBEARMRT AN XHQIEAREAN S EL TR, A2
EANAR BMmALRHFIETTE,MRELTE, RAGWBHDETAER, E%E
BAEARRERAQED ; ZFAHENREGMBMERLT, SHFRGFRREKX
WL RAT A THRRRRKFEATAANLEE,

R = 0 A T T ) i R B 2 ) S o L

R g i pfE, A 0=m v, +m,v,

P BLAR BE ST 45, A7

| — 2 1 , 1 X
0+—k (I'+L"=-L) =(—m,v,+—m,v,| +0
2 2 2

fife L3R 5 A T I S KBS 3
v, =(/I+1*-L)

k
v, = (T -L) /—m—
m,(m,+m,)

2-38. —FNERECH kR, — oS B E S L, 5 — a5 —
om0 B E 0] 8 2-38 R R . A —BRED m, M R AERE AR b &b
MEEIFG AR T (1) M9 S5 kA MEEm e (2) 4oy
S & A 5T 4 I I AR T () 8 PR A R R 2 b

SRS PR ALEBBOMEIEAAZKR TH X E
A, EmERGFHETE, FL,ATLHEAE P LR
LFE, mERRERYEHRERTE,

BRETFTRAEGEREFOIE, BRANKETESREMH, 2 :E:ml

k

T Om
h

FREEAYRARESER EGRIR,
» MR EF TR L EROMERE DRET L,
PAET S AT b B M Lk g OB AR x, A 585 2-38 [
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kx,—m,g=0 (1)
YA A H T % b IR Y R B RN R
v=2gh (2)

(1) Pk 500k A 5 2 P RS . BRI S PR B R v, , AR B B
JEH v, th B BT AE L A
m,v=—m,v, +m vy, (3)
1 1

s 1
th 2 fig < 48 ?m2u2=—2—m2vi+?m,v; (4)

ARV A S B T 1 ARCKE 1) T T 4 6 4k 208 g . R ST IR 46
I, FE 4 fi ik Joe K U vy =00 AR RS AILBR R 48, HLARBESF 1. A
1

1 1 3
7m,v;+-2—kx;=?k (xg+xy ) —m, gxy (5)

B 2m, [2m,gh
H LA AT A A Xy =
m,+m; k

(2) YikS P kA e AR PP R . W9 S WK S TR G D — 1k, gt
[z 8 M EEEN vy, . B1SEFIE A
myv=(m,+m,) v, (6)
BRI , 0, R 40 B R K, BEI vy, =00 X PAR 1k 0 30
HER R G0, HUMARE 74, A

1 o I )
?( ’nl +"12 ) 1’.;5 m +?kx(2) =?k (x0+xm ) -—( m’l +m2 )gxm (7)

H (DR (2)K.(6) K (7)), T i 15

ng[ 2kh ]
xlII=— l+ 1+i
k (m,+m,)g

2-39. b b R ICE — AR B ko s, T R
Bl m Gtk . AR m ik B B T A AL [ ST, 5 R A
A om P AR SE R AR S PE G . SR OE 3 55 X b A R K TE S R

2kh
(m'+m)g

ST A A B E T BAIARAE T B R, W R AEN
% m 1 ol 1AIE Bl B AT 1 5 BE R/ R

v=\/2gh (n
VB 18 05 W AR O S TR R SR v, B RS E L A

F.,..=(m'+m)g+mg [1+
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mv=(m+m")V (2)
Wom'd I T b, SN &N~ A
m'g=kx,=0 (3)

Bem m' G MMERN R G AE T4 #OE A B R R VLR RE <P E . ik
Tl 15 T om0 L T S T A O O AR A 08 R A S A D s S RE R
BB PR « W TR AR BOA RO M V=0, RIEVLMEESFE, A

%(m+m')Vz+%kxf,=%k(x+x[,)‘z—(m+m')gx (4)
X b T ) i K P g b 5 ) e R S i L, R
F.. =k(x+x,) (5)
Ao 2, i (3) G2
_m’
% =78

(DK, (2)K, () KXRA4 A,/
o=TE Mg /l+ 2kh
ko k (m+m')g

2kh
(m+m') g

HF#L-"THRAGK,H

F,.=(m+m')g+mg [1+

2-40. — N ERM A Ak B i vE T A AR b BeEk T R REE 9K R R

BB oo B (1) WSRFFIE LB 263 090 T 1= 2;”;(2) fE 1A
p

l—ezho

DAL AR U ARG B I 60 4 A R 5 T 4RO 9 8 A R 20,

ST RE R AR L8, R A, B E <l ML,
0 8 55 0 A K 63 60 R AR BB o AR 60 T B iR A AR S 0L Tk

Wig B, REMUITARRMEWEFH GIMETEI AL S,

WK E A RO TR VO FE 0, HUAE BL B A 4 A1

Vip

2%

1+

W BRI R BR AR R 5=

()

5 v,0=+/2gh (2)
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I 2h
4 1) T O 0 1) B =t 49 1, = o (3)

5 TRl R, BEBR 0 B BRE BE O o U TTIR A AN Bl A vy =0, = 00 K
HARBENL A

V,70, 7Y
e: —_———
Ui~V Vo
Bp vy =€y, (4)

ER SRR EBGEE v 5 v, R, KK v, e £
FALL (1) —(4) 2, o] LLAS 3 - Al b S5 BR A9 =13k = 5 A
T
BR TR ] 3 30 - v fi it (14 ESF ] ) 5
_2v|_2ev,o_2 2h

g H— =2e | =2et,
g 8 g

e*h

LSS 5 YCER 1 o] 8 i S
hy=e’h,=e'h, hy=e’h,=e’h, -
RO A Y (] Bk 30 P fih ¢ P[] i) G

R A5 T B R B R € R eo BT LA, BRAEE OE A1 Bk T 20 A 5[]

t =hytt et

* 1 1 2h
=ty( 1+2 Z} e") =1—:t0=Tj—:\/£

5 11 T B i 2 2 A A
s =h+2h +2h,+2h,+---

2

_h

l-e”

l+e

Zh+2e’h+2e h+--- =

®

HEE R T % O SR A R catagrag’+= aq""=li_q, lq <1

n=1

2-41. KR T R RS H B SR B RE D 3 000 m/s, A5 BB Y X
PR 2 600 kg 7 KHTH BN SO to SR K45 2 #4 in 2

AT KFECATER P BERBEARRRF R, DN
WO KA RELE AT RBE, KEAEL LR, KF TR ERZTHHEY
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BHEAM, £EAALRY , R XFRALRHDI LI A TALE, Aoz 69
KT ERFRBIEARELZR, D ERATEY ., wRAIIART RS, e
ERECHBE, N THREZANH TR RLE, KMtk KT e,
LIREREN FREEEHEZAFH T REAEEGHETHEL R,
P < BT JCHT A T 8 B p) b A, DAl bRz sl G Ty Te) o I o 2 A kR
WS St K I A R, SR A SR m A dom, B AR R M T A R E R oL ¢ B S
W 555 400 LA R Xk KR A 1 S BE ™ DA TSR ALK TR ) B R (o—w) o U
%), RS R 3 B ,
p(t)=(m+dm)v (1)

t+de B 2], R R ) it
p(t+dt)=m(v+dv) +dm(v—u) (2)
TE de W [i] N , R RG34 5%
F=-(m+dm)g (3)
AR Bl i TR Ay Fde=dp=p(t+dt)—p(t) (4)

B (1) (2) 3L(3) KACA (4) 30, JFwg & R B/ it dmde, a7 4

mdv=udm-mgdt
FiF LA, K A B e 2
dv  uw dm 3 000

a=—= g= $%X600-9.8| m/s” =26.2 m/s’
de m de 50x10

.................................................

.................................................

2-42. LR 9. 1x107" kg, fEF AN 5.3x107" m ([ 1A I 28 S A% 1
Sz, R TR M B h/2m SROE AR
B B TR O m, SRR SO R A s B R o, BUIECEAR O e
EROER AP R R .
(]

L=myr=—
27

h 6.63x10°"

R = = m/s=2.2x10° m/s
TR 2x3.14%9.11% 10~ x5.3%10°" ’
WL I S Mz sl 1 1 2 R R
v h
w =—= =
r 2qamr

6.63x107* .
= = —— rad/s=4.13x10" rad/s
2x3.14x9.11x1077" x(5.3x107)
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2-43. REF A AE AT O 13 has shit, BTS2 A 0 A Ab A8 i T X —
A8, DU AE KA S5 (0 B 1) P98 X 7 o B A6 2K A 4 TRDH 451 2o 4 5 1 1T R

P REZASHN S G HAEAR AR HS" AT T,
fikdait @mregik EARE P FEDE 2,

HE: B S0 O H8 I B LR e, SRS BTZ A0 T F A A Hg ™
75 R, K30 R

Y L P
dt

BreA A L=L,="%#ht
RIS ot %t 0™ A 2k RN T RS S

Wk & 2-41 iR, L % A F i s 0z
)T o TSI T A O m, S 20 A R
rSHE v RMN a. SRR

L= | rxmv| =mrvsin a

de I ] A R 1t A T RS dS

fip 15 2-41

1 1
dS=—r| dr | sin a=7 | rxdr |

BAL I () A, 57 R 471 0 o R

dS 1 |[rxdr| 1 L
—_—=— =— | rX :—:""L',E'
w2 a2 mwleg, s

AT L A R S s TR] (] B N 57 2% 7 S T 4 5 ) 1o AR 45, O — R TRDRETARHIE .

2-44. Y ERAL T Ut [ AR, B ORI BE B N 1.52% 10" m, #1318 B N
2.93x10" m/s, 4E S5, HUER AL T H A, BOKPHAYEE B o 1.47x10" m, 3R
(1) HuERAET H ST A BUIE B 5 (2) PIFPIE O iR 00 £ % .

S A KMIE Y T AN AR, RAMAHE KA A R
E M KAECEESHG A ST, A AT HEHT, BRI KL
KPP oEHYAHETTE,

il R BRI B R m AR H SR KN v G BE KN v, FEI H 8
BIL R KN vy  TEEER RN v, 0 MRS A B ST 1E A

nw,rl =m1)2rl
(1) #hERAET H a5 i %38 o
vlr,

v,=——=3.03x10" m
r7
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(2) MERAELT H £ ff 8 5

v
©,=—=1.93x10"" rad/s

T

HERTE T H 509 f w, =2=2.06XI0'7 rad/s

T

2-45. faghit o L,y m MMER NS TR 72 2R 0 r B9 IRIBE FisdT.

R B M EE A REFLE R ;
% th sl L=mor W45, TR B PLIEIE 1T 85

L
p=—
m
X | L
TR SN E,=—mv'=—
2 2mr
B ER B Ry m, , TR AEHUIE ) R HARE R
mmy L’
EP=—G ¥ = 3
AR E=E+E,=-

2
2mr

2-46. HEK[A] P TR AE A5 A0 301 A (B B0 A AT, B b TR A GUT 6 G b
S 5128 190 km 1 36 500 km, LAJG, 1082 45 748 B, 7F G M g5 Ak ke, 1R 5 )
BHEZESMFEL TR, K: (1) PREBHESRESTHEY; (2) DREFRE
PUEB AT PE 2 FE R (b ERER K 6 371 km)

S AREALT R AR EEA R PO A ETR . FEHFE =
AWK -T R RA G I TR FHAE, THTTE LRS54 E
8iE 4T A M,

R (1) HER AL 4 [ Bl £ 0 IR ER BB my, DR TR m, i A
B G A BEER G, DR R v, G B ER PG, R v, HA
o lr v, 1r,. HfAshESFE, A

mu,r, =mu,r, =L (1)
Hi i3k - T B RE VLR BE~FfE &, A
1, mmg 1 , mmg

—mv,—G =—mv,-G
2 T 2 T,

z
L




W@ iE i S B RS E V4

B oi-pl= 2cmﬁ( i—i) (2)

r T

HTF S E0EE (A 2-41)

- RERIY S

o 4( 5l -
) dsy?* 1 ey b

i (2) R (3) R, (Eﬂ f30m4rﬁa)—cmn4a (4)

K*a}%nﬂﬂ,baMdﬁﬁ%E%ﬁﬁ@ﬁﬁﬁ=mm

W R U R Bl s 1T — R et el o T, A
dS S mab

T (3)

B (5) KA (4) 0, T 13 DEZEIT AN

2ma™? w (r 4+,

_JCmE . \/2Gm.H

)3/2

-mog,R HM IR AR, B A

()

Gmy=R’g, T RIE17 8 WAL N
T:21'ram:‘" (ry+ry) (6)
RJ/g R 2g
& ABHE,r,=(6371+190) km=6 561 km,r,=(6 371+36 500) km=42 871 km,
a=46 151.5 km,R=6 371 km, i] 1%
T:3.14x(6 561x10"+42 871x10%)*?
6 371x10°%,/2%9.8
(2) HoER[E 2 TR AT R R 24 h, B RIE PLE 242« (4030 B o Bk o
D)o FE(6)RH, UL T=24 h,a=x LA, 75
. (leeﬂ[) ( 24x3 600x26x33711:10 %,/9.8\ -
[ii] 25 T3 AL by 2K 2 1R 1) 05 3 A
h=x-R=35 851 km
[F26 DR L HE T E

372

s=38 691 s=10.75 h
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2mx 2x3.14x4.22x10’ ;
p=——= m/s=3.07x10" m/s
T 24x3 600

I3 (2) R G|y S TR A R Az sl i 1) 0 S A

2
‘mtm v
=m —

2

R F{m@)'
4 AR

=

2-47. H— AN s ALK AR, B my, B g 7 DL o, 5 ) B — ALK,
3 55 2-47 [T R . WLL b FoR ALK 8% 5 2 BR ™ v
D IE BB . R b KM & K ALK 28 AT LA !
TERER L& M. %SRRI R m, B8 H R, i \éﬂ\

SAT R AME B R, E 63 \
AR, ERAES RFAGEAT MABF 2R
PO AN ETE,FEERAAGMMET B,
FRENAE LR MRABRAEZR P CABREAMAREEIT I RDRET
BERTE ZRATA MR BRZHRAFH, FAE .

MR URERS H R . LK 48 % 2 BR 0 6 £ 3 ik S A A

myvoh=m,vR

LK @5 R ER ARG LA RE T, A7

i 2-47

- m,m
—myup+0=—m,p’ -G
2 2 R
ML L P, 1 h=R IMT
2-48. N> 51 2-48 [& s, 56 K F
B b, A —JREE N m PR, Wik S — 5 og,,sés
FEAE,PREN S — B EE R o A,

HNERBON ko — TR m' () F 50 LU JE o, ] i 2-48 [
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ik A DEN . W GEREEEAKRIERIER L, FHIAE . KN
A RGB B R B g M SRR B R L SRYIATE B s i s BE R/ &) .

PHT TR R AR AR AR B AR AR, ML e M R AL T REK
A TR RAER S, B migd TS TAE RS, BEOHETE;FTRE
PR TR TR ERES, AT BEfhkd R, BRIMETE LM A
LREFHIRP BRIEAN O EGALEAT HTREMERN O LG ADHETE.

BRI A U ARG IR FEE 3 B R v, Bh RESFHE A

m'vy=(m+m')v, (1)

WA SYIRA A f23h 3] B AR R vy, 5 OB EZT7 MR 6 ffi o

th BILA B ¥ 4, A7

%(m+m')u2‘+0=%(m+m')vi+%k (1-1,)° (2)
1 20 <A, £ m'v,ly = (m+m")v,lsin 0 W&
m'v,\ 0k (1=1,)°
it L oy R, 15 v = ( ,) - ’
m+m m+m
m'v,l,

@ =aresin

L/ (m'v,) =k(m+m") (1-1,)’

2-49. WN>) 8 2-49 P, —BRIE 1RO L ARBRAG R m, T 4 432
2R HEL 001 0 ffy, 42 BR 1Y) R T BT 4R AR T A 00 8 B . R AE R
ia gy ik R P RER SR A 0 B KOl 90°  SRAZER (1 ) B B B 2 2 207 /NERE A 6=
00° I 1 e I J2 25 17

I EREEHFPREIBZEAGBEAFEN BARMKYS , HER-KRE
GOPRAETE RBEL 00 A 240,550 5L  BAGHEAR, EHEM 2
AT z4h,B 4090 F M =0, L=%F% KERE : OHIAHEITE,

i : VAR BRI VI v, 3RERTK SR 0 9 90° I Y Ay v TR Sy HREE R
T O g4k, AL RESFAE A

%mﬂf,—mglcos 19=7mu2

Hi = Jr 1 B sk <y AR A

mu,lsin @=mol

figr LA LM, 15
2¢l y ; '
v, = L v=v,sin §=./2glsin ftan 7 i 2-49 [




Hw NIRRT iEE

—. HEEREX

1. BE 4R WA 58 i fih 19 7 3l 5, LA B sl B R B

2. P WA SR E Bhie sh I RERLC R

3. PR WIS E i % Bl ) iy s S s S A HTZR A
4. P SRR O B L R R S AR 55 R O R

ZOEREIJESE

- VR RTE B 3 R A
RN

- WA 2y v i T F g

- f0 B 45k 5 BEOR A Bl B S 4E S A
- WA Y it B

B/ RES

. B 5 R

..............................................

A W AW NN =

[1]

..............................................

3-1. — K HERK0.30 m, fiik K 5.00 kg, W& 140+, B HI1E S fr g
T — i, fo G by e L B A M L 22 0. 50 s Bk 10 /s, BOE KA AT A MRS
Oy BAE AR SR (1) CHR A A st 88 S A ik B i ) B A ol 0 e 5 (2) By B
FEAB y5 (3) Brzh)G 10 s BF €50 Aok B K58 i S b — sii iy 8 B R o il
(1) B o=w,+tau, 13
w 10x2x3. 14

a=—=————rad/s’ = 1. 26x10°rad/s’
t 0.5
RESEE T Y A A0=%at2:5ﬂrr rad
; i A6
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4-12. s ER F A9 5 R B — B LAE R u=0. 6¢ [0 RALFT IO F AR, I LE
5s Al —A LR 0=0. 8¢ [ P RATHERMAE. (1) CHH A5
L2 KHE AR R AATTRELT? (2) #00CHY i, 8 A7 2 20 i ] w3 fib 4] 2 OF

JEUR B 2K 7

DA R KB EZHXEZE, THE B ATREMAA(),

“EATCA" A Y AR B E R E R, AR A A T AR AL
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SEMAF ZMNAE—EL A, B, B (2) T b o) L 45" 802 K.
BMRASSHER, KNS SHER, CHERES RIPWEEN
v=-0. 8¢,
(1) MIBRZEEE R 7 CHSHER S PERELE N
v,~% (-0.8-0.6)c
]_v_{ 1+0. 8%0. 6
(2) XS HR, ORI F" 5 5 R AL WS 0 () ] B 2 [
AT ph I ) E 22 RN, A

A’ =At /1—(1) =5./1-0.6" s=4s
G

Xf [ R (2) B 3 e B A BL T i S S' R A 0.0'H A& ,t=t"=0, {ES
A, KA 0" G ERANGE " S F 1 RO o=, PRI AR 2R I, AT
ux ult

t-— l——; 2
¢ ¢ 5(1-0.67)
= s

o e

4-13. —RIEAE SR E M O K — 6, AL Jr 7€ «'y F i 3F 5
O'x"§li % 0' 1 o IKRAE S F i A9 b6 A A9 1% 18 J 18], IR IE WA 76 S Z& oh kot ol
M FEAH .

BROGWRTE S B MRS o =c 0y O'x' 1950 bR v’ =ccos 6", 4T O'y' i1
SR v =csin @', WS FRAMX S R u iy Ox iz 8. KA 2K T AR e, £F S
Z PN 10 A 4 4 4 5

vt ccos §'+u  c(cos 0'+B)

=
v.=

=-0.95¢

— L

1) = = =
' v u ccos @'u  1+Bcos '
]+_‘_ 1+ = p
¢ c
' 2 : 2 - ’ 2
v,V 1-B" ¢sin 0'\/1-B° esin 6'/1-B u
l/" = ’ = ’ = ’ » ﬁ:—
‘ viu ccos 6'u 1+Bcos 6 ¢
46— l3——
¢ €

WOEHRAE S &P & HE 719k
v, sin H'JT—?

@ =arctan — =arctan =
v, cos 0"+
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e S F PO ) 4 1 3

\/(c030+ﬁ) +sin” 0'( 1 B Y=¢

2
v=,/v.tv, =
R | +ﬁc

...............................

...............................

4—14. LK 2L #E 1E B R R 100 t, 4T LLE R v=11.2 km/s &iTHE, B0

JREW T £ /09
oA A AR EL E R o<c A X KR,

A XHE B RE R R A

E =mcz—moc2 =(m-m,) > =Ame

£ v<<c i}, i BT R & H X RIT, H

, 1 -1 . v’
Ek:m()c ( ,_—l—yz/cz ) =m(,c [(1+262+8 4+“‘
2 3
my”  100x10°x(11.2x10%) .
g Am=—"= Lt
+ 2¢* 2x(3x10%)° ¢ ¢

XA AT LA 22 Wk

4-15. AW —# LR L EEHR m, ?%ﬁ@lﬂ:ﬁ&?lﬁﬁp——

B e PR LA SE I v AR I T 1] bz 2, e A\ T 000 A 1 2R 0 BE IV Ok 20 SRR AE

e {L R BETT 1] Big s, BRI X % 7
AT ARG R AR A KT QBB KEKE HR fe

BHPKRG TRELR
Bt - LAY o bR R ARG L 2« BhiE B
(1) B 4 [ A7 4 B2 DR 5 T 15 02 3 1o (i) K BE 0

1-—

~
~
(¥}

= (2)

W24 15 o p=Tr=— :
v v
' ()
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(2) PRAEE B TABEM 71 b (i v Fhal 2 5 ) iz 2l i, W% 8 I 72 a4 4
A B 1" =1 A0 B B B B GE s SR e (2) SRR . BT LA R N

m m p

4-16. W FHHEEE R (1) 1.0x10° m/s;(2) 2.0x10° m/s, kit T
R RLZ L7 WHEMT A AR TS RE L7
MR v, =1.0x10° m/s,v, =2.0x10° m/s, BUHL F 89 1 Bt m, =9. 11 %

107" kg,
H AR X 38 10 3 e Rk UL 15
mucz 2 -
E.= —myc’=4.97x10" ]
7
I-—
[ A
moc2 ., &
E.= -my,c”=28.0x10" "]
v,
==
C

o,
EEZE I /N O =Mt A5

1 2 g
Eg, =?muv} =4.56x107" ]

1 2 -15
Ey, =?mov2 =18.2x10"" ]

4-17. BHE T AR 1.2x10° m/s HE 0 F] 2. 4x10° m/s, AU E 3 2
S AR DRI ERL, EHEREAXEZ2EREXRR,
& - A i I B R e L, A
A =E,,-E,, =(mzc2—mocl) —(m,cz—mocz)
i 1
o \/l—ui/cz \/l—vf/cz
=9.11x10 " x(3x10*)?x0. 56 J=4.6x107" ]

=(m,-m,) ¢’=

4-18. BN IBAR— P28, Wit F ARG (AT M eV £
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AR e CAVEANTRE RS R A my, =2.013 55 u, 5 A% m,,=4.001 5 u,
1 u=1.66x10" kg,
i - AE =(Am)c*=(2m,-m, )¢’
=(2%2.013 55u—4. 001 Su)¢’
=(2x2.013 55-4.001 5)x1.66x10""x(3x10*) ]
=3.825x10"" J=23.88 MeV
4=19. AP e T DY 1 =S (] 4 O Al B SRS SRR 3. 6x10%° W, SR K [ R
o g 20 iR
SR AE S & Bp L n ] HAE kS, WERETRE TR, R
SRk F kB A G H LR F T AL,
AE (Am)¢’
&l At At
Am_ P _3.6x10™
A & (3x10%)?

] 14 l({;t;/s=4.0><109 kg/s

4-20. 40> 4-20 PR, — A LR mo, B1REH Smoc KR F 5 5
— i A BURE L m (Y AR A 5E AR 5

|
PR, RIS 526 RF 09 B IR ms O = | 00—~
DL v 28, (1) MM RGN SDRES © i
Ao (2) BT R MEERE S (3) B R il A
HBRTFREEE o EZ D7 (4) HliFRIERE R SJ48 4-20 &

mg 5 mo Z 8] K5

I ERETHEBLIRY,AANEREAPLHETE, LAANERD
F-REXAPALLERELE,

iz Ak F R SRR S A G R

E'2_=(pc)z+(m,,cz)2 (1)
a4, Bl 3 A2 Sk 9 sl il
1 s
p=—c—A/EZ—(moc')' (2)
o, R E E=E, +m,c | (3)

A E iz gk 7 1 sh g .
(1) Bl i AR G N8 Sk 7 19 S RE RN B AN (3) XL A
E, =5m,c*+myc’ = 6m e’

i (2) ], W 5 s SR F i B B i p N
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o F Rl AT RGN 5 — BT #f 1k . p =00 T UL, B AR F R M S 8h it
Po=Pio*Pn=+/35mye
(2) WA i 2R 8 0 L RE it E O O L B BB i 22 A, B
E,=E,,+E,,=6m,c’+m,c’ =Tm,c’
(3) B SR TIMsi &N p, E’ﬁﬁﬁﬁ E, Gl m' s # ¥R v,
RS i )

p=m'v=p,
A ae RS E E=m.’c2=En
7 LA . s 2™ 2 0. 85¢

"E Eo 7m0c
(4) EERFHFIER A m, f (1) 1%
moc’ =/E*=(pc)® =\/E;=(pyc)* =/ Tdm,c’
-REg A i h i | ) my=y/14m,
H mo>2m AT, il A5 A S R T ZR G 00 i L AN ST AR Al 18 FT S 3R
w43 ) REFE A G R T A

4=21. [tk B m ) — 28R F  # b ESH R S b JH A S — kT
RN T AE,mIJ'ﬁ?B‘JﬁE%ﬂV hv, RE:
hv=AE(l— AEZ)

2m,c

PN ELHRTEAH—AATFERTAEASRY , ZAGEREFED
T, RTARNER I EFAENRRTFHEZEL.
B T R m, W B m GBS RE R me” N v,

(1 il it <7 1E AT A myc’ =hv+me’ (1)
h
b By it ¥4 ] 0 o=pﬁ,:+,,,tr=-mv+7f’ (2)
PR T s R - ECR A
(me®)*=(mw)*+m'* " (3)
itFP m= m’ = ﬁ:i
1-g° 8

JEF N HE A 1L AE=(m,-m') ¢’ (4)
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B (1) LM (2) KA )X, % m, 78

(mi-m'"*) ¢ =2m hv

e E=OF R A (4) L 1%

AE(my+m')=2m hv

AE m' AE
B hV—T( 1+m—n) —AE( I—Zmocz)

HZR AT WL, R 88 e TR RER/D T IR T N RERI LU it AE(JR TFRRERZ 22) o
JRNTET AE BREJE TS0, & A7 — 8 55 e ol 7 19 B B

4-22. ARt T IE G dL - XHE AL P, B AT DL F) 2.8 GeV (1 GeV =
10" eV), (1) B 7 5 R s AR F A 25 2207 (2) XREM—A e Fah it
ZK? (3) EFiFLERIIK R 240 m AR N GEATIE, BEZ Wm0 N1 2 K2
i % 2 KWL w5 (RSB R E A F=qB it5H) .

SR TR AR FTR MR T ANRE  AMPH EZKRTEFHHIL
4 E,=0.512 MeV,

e (1) Bhn s F R FE N o, E HIBIRE E, =2. 8x10” eV, i AHIXT 8 3h fiE %
FMB#EXR, A

1 2 2
E =E-E,=mc —m,c

x m, v
Ko m=———, p=—
JI-B c
Comye’
T E>E, A E,~E=mc =
J1-g°
z E(Z)
nJ 1% v=e [1-—
E,
E2 . 2
FIrbA,F c—v=¢| 1= [1-—2 |=3%10"%| - 1—( > lZXIO) m/s=5 m/s
E; 2.8x10°

XL 1 R O D
(2) i FI SRR ShREXR
E*=(pc)’+E}
1 I
T Fah i P =?/E2—Ef, —-~7Ek
_L6x107"
~ 3x%10°

x2.8%x10° kg - m/s=1.49x10" kg - m/s
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(3) JRK 9 L=240 m fif {7 3R 0420

_L
_211'
B Znma 1k
1_1: nlcz 21TEk
F=m—=—=
R R L
2wx1.6x107"x2. 8x10° .~
g N=1.17x10"" N
240
. F F 1. 17x107"
Mk zE X, 5 B=— = T=0.24 T

@ gc 1.6x10"x3x10°



FRE kR
HONE BRI A






S kR

—. HEELEKXR

LT sy G2 sh M GE T MUt A GE it iF F T ko 1 i % LA 5 Tt
ik 2 [ f) X590 55 0K R o

2. BV HCRSHE, RS

3. B Mok CREE (N REAEE , RERLIR A i BEX 2 E B

4. B v B AR R SR R, TR R

5. TRy TP RERB R A RS, TRAESRE EER
S oy

ZOREIESE

R R

2. PRAE UMY SR L AN fiE

3. RSy TG B

4. 731 BRI 2 A
5. 1 O H-J Oy

[l

BT R

..................................

..................................

S—1 A — KB, SKREE N 0.76 m @it 48 A K AR T 4 0. 12 m,
BRI A 2.0x107 " m?, Y45 0 B EUUIR A KA AE A T MEH%TI‘HJ
0.60 m itk 27 C. WHBEAZ L HEMATEFTI? (R THEEIRE
1t 0. 004 kg/mol ,0.76 m /K4 FEJESR K 1. 013%10° Pa.)

R AT RV FR SRR p, A IOIRIE R S KRG E N po B HIK R 35
py=1.013x10" Pa, 8RR & A9 K BUAE 55 B 2091 4 1, =0.76 m F1 1,=0.60 m,
ZURAT, th AR A2 T, A1

PyS=pgSl,
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Al 18K S p_;’—l"
ARAIE, o KEHE:Z i, A

PoS=pS+pgSl,
. Po
] 153 P =pg(l,—lz)=l—(l,—lz)
|

A HEAR V=V, +AV=S(1,+l,~1,)
K ,=0.12 m, dHEIEYE 7

v="tRT
PY =y

i MPV poS(Li=1,) (g +l,=1;)
e m=M—=
RT L, RT

1.33x10°x2x10*x( 0. 76-0. 60 0.12+0. 76-0.
=0. 004 x al ) x( T 16 kg
0.76x8.31x(273+27)

=1.92x10"" kg

5-2. — (KRR 1.0x10 7 m B2 gs b, A 4.0x107° kg Z(CF1 4. 0x107° kg
AL ENMIEREEH 30 C R E &S PR G R E .

I FRRETRALKR(AFAILFRE) M EER A S M5B ALK
NIERZ A,

R R AMAW LR B R p M p,. CRETIMATHITER m, =
m,=4.0x10"" kg, BE/R Tl 43 5 K M, =4x107 kg/mol , M, =2x10"" kg/mol.,
MK E LR A4

m,RT ~ m,RT
p. Y= ])2V= M
H H,
RT( m, m, RTm,, | 1
oE\I:EF.:ﬁ =p,+ .,=—(—+__) :—(__+—)
J i 4 Mu» Muz v MH«- Mu
_8.31><(273+30)x4.0x10'5( 1 . 1
1.0x10™° 4x107? 2x10‘3)
=7.56x10" Pa

5-3. — AP0 B G, BT A AS TR A T B8 3h 1 S I R B A
R IS EEL TR O R A E L =L MMUERUT, p 5 T,
F RV SAR G | o] - i ) 0 SERG A 2008 E (B /L2 %) 7 B % p,=1.013%
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10" Pa,T, =680 K,p,=2.026x10" Pa,T,=280 K,

AT G FHREERBMG R T FHREN , AMPIGREMFER,

B - LU JE A AT PN FE AR T A 53 0 m By WIS R (py VS
TR Cpy Vo o) # I A LS50 500 (p VT B (p VY T SO B B 2R J5
WO MR IEMABR S REHEAEYETR A

p.Vl_m]R:p_V'l' pzvl_mzR—pV;

T, M T T, M T
v Us p,T,
Vi IS pa,
homh 7
ly p,T, 34

‘ﬁ l| =12-ﬁ. V| :"/2U ﬁ]‘?%’

U E)
U<l % FER o) 2ol

5—4. —F WA A BUR 32 L AT HESR N 1. 3%107 Pa [ 50, 44 ML E M
PEAUREF] 10° Pa B 43 783, DA S HAL SR IR AT Ve . 48 — % 1A) 4
Ki#iHI10° Pa (9503 400 L, o] — U RE ALK 2 (IR 45 A28 )

AR FREHTEBAKGDE TR, FHRARALET MAALHA
TAEREAET B RERE BB RRBIEE LR,

i < A SO e BEOR AR . BRI S B B Ry my, JEBR N po , N 15 KL
S DT AR RO D me TSRO p, W o O P9 A (8] Vg R R
O m R SR AR B R p RV R R RS R ERE R T
A

m'=M'I—)z
RT
o)V
AT 48 1 Am=mo—mﬂ=M(”—R’;—)
‘I- LN ( 0 s)V
T L4 A K A T S
m m p'Vv

_(1.3x107-1x10%) x32

: %=9.6 K
1x10°x400

..............................................

______________________________________________

5-5. A TR 3.35x1077 kg, U B4R R Y 43 F 8 n=1.033x
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107* m™, 53X 4043 1 L S5 08 1 i 2R 45° R 0 7 1) o= 1. 7x 10" m/s {1 7 5 X il
HEE 2t miE . oKX FEAERm LW RS, (3R 5
FHUHEIJG AS, LA AS HE v IR oA R AE — R, SR AR N R T
B, X AE A NS AS AHBER 4 50

S TFTRERL SR T ARMER, G @ENT FHF S, &
AR TR AR EGTFHFTAHBRT R,

BB IR m, R o 809K B AS. — DR
— K 3 BN T % 38 45 0 Y Bk

Ap=2m v, =2mv,cos 6 l_’”Al

€ Av BN, 70 FFEBIE & N v, A, fELS DL AS L l\/\lAS
R v At R AE—REK, gl 5-5 hiE K iR, X T o A
R P 10 % M40 €5 A I ) 4 BRI B T 9 A, 4 /
P T of .

nAV=nv, AtAS
TE Ac B[R] N £ 338 205 3% 1T 1 3l 4 Ry
fitk [l 5-5

AP=nAVAp=nv, AtASAp=AFAt

AP AF g Ac W) P, FE PR 9 IR 0 F it T 895 1 09 S 3 el o . XS E Ay F IR
FIAE s T b A B 5 Ry

AF AP

AS AWAS

=2x1.0x10%x3.35x10 7 x( 1. 7x10% ) *xcos’45° Pa=1.0x10’ Pa

_ o ) 2 2
=nv, Ap=2nmv; =2nm;cos "0

5-6. M H 27 CTHA T ATME . 8ok (1) — D27 (B RIS
T) BT 2h B BE ANV 29 L B RE 5 (2) 1 g AR AP IR B I RE; (3) 1 mol (i
Rl B P BE

fB:(1) =D THFEFshshfE &, AP EERE =6 e,

o 3 . )
HR =3, £,=¢€= kT=7><l.38x10""><(273+27) J=6.21x107" ]

B 3 ,
HR:i=t+r=3+2=5, ¢, =?kT= 6.21x107°" ]

- 5 2
=&,+&,= kT=10.35x107"

™|

3 >
H R i=t+r=3+3=6, E.=—2—kT=6.21X10"l J
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6
e=¢g te, —le 12.42x107" ]

(2) m=1 g [FX PR A E

e B, =3 grr="3 x8. 31x300 1=0.935%x10" J
s SRTRe et 4

. ~m 5 1 5 5
K E —RT=——x—x8.31x300 J=0. 195x10
R “"M, 2" 32 2 : ]
e m 6 1 6 5

i Eyy. =———RT=-—x—x8.31x300 J=0. 440x10
=X M M 2 1T 2 : d
(3) 1 mol {3 Fr A 1 RE

3 3

A By, =1 molx—-RT=—-x8.31x300 J=3. 74x10" ]
A= 5 5 3
HA E,,=1 molx-RT=—-x8. 31x300 ] =6.23x10" ]
o 3 6 6 .
AR Ey =1 molx-z—RT=7x8.3]><300 J=7.48x10" ]

5-7. HERHNICA 1 mol BREFIK, 5 MM FLER A 2.09%10° ] it I 5
R FE T8 10 Ko SRR 53 F 1 B

G EBOERALE RSP RIA R ELBMARBARS T AR
¥¥

B ED FIA MR o MRS AR E Q 2 FREE 1k B A <Ky
THRER S B) Q=AE R EEH T 0F .1 mol FRAR KK BN

E=%RT (ST Bfir )

A B B AE%RAT

20 2x2.09x10°
RAT  8.31x10

AR T i=
LA TR T 53 F o

5-8. JKZ& o it [F) ik J5E A S UM<, B H,0—H, +— 0 LS 1 mol

9 7K 768 AT 2 fife 1T 1 ) 1 molﬁ%ﬁl%mol "R HATIRS) A R, K
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1Ak A e P 1 8

S RERL AAFAAHFNARBA A, BRAKNY > T — T,
LAARREEEAX, KEASMARNBRANAAPRAA B TH TR M
& A FE 3G Am

KT PEFRRTHLEESMERE  FREAALSTMALAPFAAH LR
BRI MARE, XN THAAH RAG M NG,

A A —FPFF AR AR KR AR e K 4 Mk R b BT a6 6 A A
AR A ARG REBERAZ—T, '

K& AL i=6, iR EE00 T i 1 mol JKZETMINAE N

E,=;RT=3RT (SI Bifir)
I mol E K (i=5)H0.5 mol B (i=5)7EIE N T WA GER

5 I 5 15
E,=—RT+—x—RT=—RT
2 2 2 4

A il f 15 0t AE=E2—E,=%RT

5-9. —FARM TN 2V, , 1 28 PARCHE FC IR AR S5 1 M A 43, ) R 5 -9 [#
Pz B A WAEAT 1 mol f BRI UIK, B A2 mol i WUE T4k, A B M
AR OY I AR poo (1) SR A B PSR A AE; (2) BUAh 2 4 PR A, oK w3
MR A T 32 31 i R 25 I 3 3 A 3

> 5-9 &

P A EBKBE A B AR ARBREHMFRRTEAEE T, R
KRB GRS FHRE, IARES, AT Ak T8 64 5 M s 8 5 L5,
MERRZT ABAFSAKOENRRABALAEE FREFT(RER
CHBEPRAANFRL), ZRAAGNRABEGEMEIH, B TRA
REBAKGBE, BN THHSH LA,

(1) it st E=V§RT RIS /7R pV=vRT, T3 A.B IR
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W E T 51 R
3 3
E,=v, _Z—RTA=7POV()
5 5
il Ey=v, ?RTH=—2—P0V0
ﬁq—:‘ v,A:l,Vu:Zo
(2) WRGAKMERER T, H
3 5
eS| EozE\+Eu=(‘2_+?)P0V0=4P0Vo
3 5 3 5 13
WA E=v, S RT+v, ?RT=( 1x?+2x?) RT=—"RT(SI H.fi1)
IR G AT TR SN RERFF AL, B E =E, LA
V
T:iu
13 R

Hy AR A W A T R L

vRT RT 12
P=—V'=(V.\+Vn)'27,o=ﬁpn

5-10. A FAARM AR LR F o fF B3, BERSRAFL. (1) FH
PRSI BT 207 (2) RS T 10F- 27 3h 3 e f 4% 3 sh g & 8  2

W (LABER A M RIBTAR 480 3 it N, % )

S EBARKRNBERERRESTAMNAZHHFHHR, £5EM
AR O RAREHGOEAT AT THREHHRENT M EKRES
BARE,FRGRRS T RGOS, B, EEAGAKRSTHA

S FRHRE  BER ST,

BEBETRIFIEF, T EEBFHGFHairdd s 58 R ST R &l
MR APEHERET. RIEHE, 2B NARGRBE R A AEIA TS Ao,

ARk TS, THaBEAS.

VR AR AU m, R BE R BN M, AR AR i=5,

(1) s FEmEsh i sh et &ML M RN ER SR fF
L i =AE=Tt
—z—mv —AE—M 2RAT

M,
f AT =—v
19 SR’

(2) ER0 P T shshfe o &N
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3 3RM, 3M,
AZ = hAT=— ' =20
2 N,iR 10N,

THEHBEMARY Az, = kAT =kAT=2 0’

..................................

..................................

5-11. SR JESR 4 1. 013x10° Pa Jli Bt N 2 g AN 1.54x10 " m (R 50 F
f10 S5 ABE SR S 8 - R B AR R

L s TR st

2RT  [2pV  [2x1.013x10°x1.54x10°° .
v, = 7= 7-—— I m/s=3.95x10" m/s
__ [BRT _ [8pV  [8x1.013x10°x1.54x10™" s
= W= Ef-\/ WL m/s=4.46x10" m/s
= [BRT _ [3pV _ [3x1.013x10°x1.54x10"" ,
,\/:2: 7= L:J T m/s=4.84x10° m/s
m X

5-12. % N MR F R 3 R oA e 8 h
dN, =Kdv (v,>v>0,K J ¥ k)
dN, =0 (v>v,)
(1) 40 BB 5 (2) FI NV Rl o5 tH B K (3) o R iR -8
R AR R
MW ik B AT R )T — AL A B j”f(z;)d,;::,mtzfmé}z’ﬁg@
BR0 )2 — L . )L T 6k RS A E K f(0) B, W% R A
ik R oy AR &
AN
f#.(1) ‘&iﬁﬁﬁﬁi%ﬁﬁﬂv).ﬁw=

S(o)de  RIEBE A KIN

fv)

AN (K/N, v,>0>0
f(z)— {
0, >0,
oM KBS (0) TN 1B 512 iR 0 % v

(2) #PA— &4 i P 5-12
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f;of(v)dv= fo %@:1

A — A3 K=

T A H—A T #3373 47 s R

/vy, v,50>0
f(v)={
0i; >,
(3) HARFHHEHEN
E—L of (v)dv= fu v:—ndu=%

ity N[ Jf(v)dy |*=[[" ;}:du 7:%

5-13. SR ARG N AR T I3 300 A i 2 8 5-13 R . oK
(1) R AL v, RAR;(2) BERIEO~v,2Z
] (1.5 v,~2 v, 2Z [A] (R F 505 (3) KiF Y
TR A (4) HELE O~ Z MR FHYF A4
3B

DR — Aty o A F e, R KR
H 4 9] 2 6 AT AR

Ao

(1) R8I, w15 3] 534 ek B v 20, v
Av/v,, (0=sv<y,) 315 513 &
flv)=[A, (v, <v<2v,)
0, (2v,<v)

oy A R B R A — I R F LA
'r f(w)dv= Jwﬂ Avd1.7+ J’Zl.o Adv+ : Odv=1

0 Dy 21y

. 2
1% A=§_“
Fie LA I — Ak 64 3 A R BOCH
20/3v; , (Osv=y,)
f(v)={2/3v(,, (vp<v<2y,)

0, (2v,<v)
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dN
(2) liﬂf(v)dv=Wﬁﬁ§.ﬁ;$?’£ 0~ vy Z [ (9 6L 780N

o 2u 2 1
Moo= [N do= [N S o=

HARTE 1. Sv,~ 20, Z [8] (KL T KR
it 2 1
Ny sup-20y= f N —dv=—N
T Jsy, o 3w, 3

(3) kLT -2 B 2R '

R T R
(4) HRTE 0~v, Z AR F [ F Ky sl % h
fomw Juvl\[f(u)du f(')uf(u)dv f"vzdv ,

0

) -
Wiy

- - - Yo

\ 0] L] ra
NU e N/( v)dv J f( 11) dv f vdv
0 0 0

S=14. SURh [ il T 098 32 L T U 4 F 008 80, i T A0l T ROk
B o, I ROR R, SR IEA N A T T HLE o 15 ovdo 2]
Hy R

4v* Ado
El/_V_ N v >v>0
N
0, US>V

oA R, (1) T — APk A; (2) VT T 0P b T 1R 3 i 5
ifmb)=5“meMMﬁ*%

512
. (1) hH—&T. A
: S v)de= J':: 47717”/1(11;=
3N
s -
15: 4’171):
1

—t — _ _2_i 5, '
(2) ‘FHzhie e = LU= 2m9 f” v f(v)de

3
:?EF

=— ——=m vy
N 5

i
1 w4’ Ade 3 1 )
5=, (5m)
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5-15. SRR /NTE v, 55 1. 01 v, Z ] (9 4K }?C%ME o T RN B

2

(YR < A0 2 o Sl 15 o 8 23 A1 bR B0 S i/ (v) Aw =f—e () Avy)

m v

S EH () EEREE—FRRE Ao THER, RFRFEZEKHE

N
M FH 5 B TR T, I f(0) Av=or . sk AN Bk Ry AT

N°©

J& T it .
i B RAE v o+ Av X H] Y 143 F 505 B RO HE R N
A_N =f(v)Av
=
22 v Wi 5 R S A pR AN

Sflv)= 4'rr(

372 2
M 12
e Ury

21rkT)

2kT
S A 3 .y

1 v, 2R [(0) Ao, T 1%
f(l')Av=—4~(i)ze—(le):(Ef)

) A .
4 W= AW="—", kR XA EH
P

4 5 w2
f(v) Av=—We " AW
Jr

AR, Y v=v B, W=W, =1;A0=0.01v if ,AW=AW =0.01, FrLA,7E v,—
1. OTw, 33 DX ] A B 23150, o5 S0 T 800 20 80k

AN, . N
T=f(v,.)Av=f( Wl,)AW=ﬁW,_e AW

4 .
=—e 'x0.01=0.83%
w

5-16. K= 1€ 300 K B 43 F#FAE 0, ~10 m/s 5 v, +10 m/s Z [f] i) 5 F
G NEE R =
SH ik R R A AR o AR, Av=20 m/s, ER R ERE Ao 5 FHE &S

TG E W EMAELBR f(v,) Av=

AN,
N o *ﬁ%ﬁ%—"—j%ﬂ 5_15 %{ﬂo
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W IR T'=300 K I, 05 10 e LR 2
2kT
v,= |[—=1597 m/s

(LU

P v, U5 22 5 0 R A L 19

Moo=v, 0, f(v,) Av 5L EH f(0,) FER Av BEETE HBL, B
4 Awv\ '
bl vpmv:—_e"(—)
\/Tl' vy
fRA v,=1597 m/s,Av=20 m/s
Gl M—f(z )Av—ie '(i) =1.04%

Ja \13597

5-17. W T SRAE RSP bR E S M EZ E: H,, He
H,0,N,,0,, BRI K 290 K, TR ER 1R R~6 400 km, A4 5745
SIS 7E b Bk RS 0 3 AR

S s TR R B A B, AR L B MR R A AT F 6 R Ak L, A ik ik
B AP E_FHEE, AEY FRRA ks TSRS ERBFHE.

fR ¢ IR 5B 3k i ok B u=,/2gR, =11.2x10" m/s

BRSSO RE RS o = /ER_

u ZMR,g

i*ﬁ%%ttfﬁﬁ Y="== 3RT

y (BN, SRS F IR AR A IR AR 1T, 0 7 /D Y Ak
B8 K s [ R A 2, T e sl 3 A K

3RT 3><8.3I><290 3
v" —————— m/s=1.90x10" m/s,y,, =5. 89
2x10 :

3RT _ [3x8.31x290 3
m/s =1.34x10" m/s,y, =8.36
Coaxi0”

3RT _ 3><8 31x290 .
Vg S m/s5=6.34x10° m/s,y,.,=17.67
My, 1.8x107 :
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5 3RT 3x8.31%290 .
vy, = = m/s=5.08x10" m/s,yy, =22.05

My, 2.8x107*

= 3RT 3x8.31x290 Je=d. TSx 10 m/ 23,58
v, = = m/s=4. m/s,y, =23.
& Mo3 3.2x10°° el

e 3 ERTE A0 01 01 5 3 B B B 7 A 1 2% PR 2, s 2 T Rk sk, dn
H, 55 S /N SR B0 b 3% 3 K F 4 O, % BB K Y . M0, KRZIRERE K
9 AR 5L by 22 Se 7 5 AR 7 R A AT A, FE R — R R L 5 A — 24
FRTFEEER HKEEERPIRT 0,10 ERTHZNHORZ R
ifi] SR T, 23l 46 A 3 UK, H, B A B ko o o S R T ORL W i R B4 b BR K
R FEZR T AN, , 0,55 KBRS 1 i 2 1R Bt o

5-18. SR ETFF BT A AL , KRR SR B M T 89 75%7 WA MR R
0 C, =S IE/RFHE R 0.028 9 kg/mol .

DI ARSTAEEN ST HZEOI R BRATZEI ) A, EFEL
HT, R RGERMS AL,

& P=poe
RT p 8.31x273 3

' ) W . i i I YR SR W TS
ek Mg p, 0.0289x9.8 4 " "

5-19. M AR 1. 013x10° Pa 35 E S 0 C i, 3K T i Br 45 4 FE &b
A4 g (B RE W1 AAS 25 A g JBE T | A df E ok 8 ) o (1) 500 m5(2) 4 000 m;
(3) 20 km,

Myh

fi#:th p=pee 7, p,=1.013%10" Pa,T=273 K, %55 M=0.028 9 kg/mol,
LEE:
0028 9x9 Bx 500

(1) h,=500 m it ,p, =1.013x10°xe ~ 5025 Pa=9,517x10" Pa

). D28 V=9, 8x4 000

(2) h,=4 000 m I ,p,= 1.013x10°xe™ w5~ Pa=6. 148x10" Pa

0.02% 9x9, 8x20 000

(3) hy=20 km i ,p,=1.013x10°xe™ =527 Pa=8.342x10" Pa

.................................................

.................................................

5-20. HEEMESE N 1.33x107 7 Pa k3K 7E 27 C F 867 A B b 19 4> F
BMlknrramiE. B FmaRERNy 3.0x10" m,
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R ARG F A S A B TR p=nkT

A 15 A A5 TRl n=l%,=3-21><10”m_1
AN i : S| 3 I kT
Sy IR B il R A= = =7. 79 m

LRad'n L2ad’p

5-21. WA FWAKEREN 10" m, (1) REERIERE FHE
il 1 A (2) U SR AR KRR E] 1. 33x 1077 Pa, D S X Al 4 vk B L Ky
Z 7

MARUER B N p,=1.013x10° Pa, T,=273 K, B XM EEIR T & M=
0.028 kg/mol,

e p [8KT
(1) Z=J2nd* nv=‘r’" P12 —4d?pN, / =5.43x10" s~
wm,

(2) p=1.33x10"* Pa,T=T,=273 K iif,

Z=J2ad*nv=4d’pN, |——=0.715"
\/—’IT nv PV, MRT 8

5-22. 7EHRAEE O CHIETR 1.0x10° Pa T, 28 % 5 & 1. 293 kg/m’ , v =4. 6%
10° m/s,A=6.4x10"" m SREHEE
RN NS

1
‘r]=?pAv=?Xl. 293%6.4x107°x4. 6x10° Pa - s=1.27x10" Pa - s

5-23. SR ELEARMERE T, AP BRECH 1.87x107° m™/s A4
DR THS S o T 09 - 2 el R AL Gr T AT R AR

We KUY BOREOY D= ok SR T o= %,1mﬁ%a<J
T R RS,

— 3D “M“z -7
A=—=3D =1.32x10"m
v 8RT

oI EE R

=2.52x10" m
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5-24. (R IRHE P9 RE ] A1 0.4 em il LA JE, AR A A TR R N
27 C, B HIZE S T4 AR 3.0x107"° m, [a] 3 JH i (1 JE 38 O 2 K it
SRR & e R R B R

PH AR ST SR A A L, SR Mk k. A
PR R RALAL G S MR R T AR AR KB HENS , BF“HAE" B
KRR ABKAASTFHFHaGR, SFHAGRINHEREXTHER
Bl , o FERGFH A HELZRIL

fi# 1L A=I<

m __kT 1.38x10 ' x(273+27) o 5=
v P= = N — Fa=_2. a
J2md’l J2x3.14x(3.0x107"")*x4x107°

............................

............................

5-25. I AEE L H I FRF A B TAMF AR 2.2 kg ) CO, 1 &
M, WA R 30x107" m® IR 27 €. AR CO, ¥y BEAR S 44, 45 5 3L faf 2
£ CO, 11936 78 1 5 07 3 i @=0. 36 Pa - m°/mol’ ,b=43%10"" m"/mol,

P RBREMNFIREETAKS TFIAGIN AR, LN AANERp =
m2 a
M v

fR: L M=44x10" kg » mol " Hy 5 7 JT HF 4 7 72

m’ a m m
it V——b) =RT
wvi I\ m) T m

AT RITAMFOERBE ) T HREAA A EFTRITELH

77 RT m' a
fifg 14 P=a S =3.48x10° Pa
—V-b
m
m
RN N PO p’V=ﬁRT
m RT
L1 '=——=4.16%x10° P:
i1 p TR a

p'>p
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*5-26. 1 mol ¥ {7515 FLH- 7 i B2

(p+%)(Vm—b)=RT

SRS 2 0RNE T, S p MRV, o (B I 4 T SRR 0 B A4,
d d’
DS IOBCE K| =0 AT =0 AR

A EPp-VEABLE CERFNFRAABESZBR . A A L6 H
FRIEREFZaRbEFREBILp PV, ML E R RERLT NS
RTdIRp V o T RGERZ NTMIFT,,

& 1 mol WM IG R RMLE NN

a
(p+;§) (V,-b)=RT,

A Vo 1 mol SR AT B R4 MR B, T R e IR EE . £E 49 s b , oK s 25 0
207 TR AR A
dp d’p

K a b AR FHE, 1

=0 M —,
" LT

m

'

I
a=3V,p., b=—V,
3

M E3R a F0 b A RN S0 9 48 B0 B0 SRR B, TS T p RV, S
KERA
p.V =1RT
oV =g

HL RS o F b FoR i p, V. B T, 5 8K
a ) 8a

_271)2 ’ "

P.



FNE IR

—. BEERER

L B Ty S R, R I SR O — T, AR R LR S R Ty A
N RESCR Bk

2. AR TR B B A R Y BRSO Y R BT R T k

3. TRl BN A LR, 1R E R

4. PG E0 TR RILGE S PR R R B A R B H 2% 8

ZOEREIBSE

L i
2. SRR B A LR IR R
3. B E AR 5

. IR 5 R

.....................................

[

.....................................

6-1. — RG] 6-1 E Fr /R AR a i ach FIDOIRA b BF, T 4
it 350 J, [ 0 XfAMEE 126 T, (1) W0y adb SEATHS , RGN 42 T, [a) i i 72 W%
W 720 E? (2) HRFHARE b UTIIL ba R FDRE o B, SFF 3 R % (80
84 J, [ i3k i P 28 ¢ i W #RGA JE A R Z b7

S RGN RREREE, ARG
FLRAMET AR TRIRRRAMF. H
BAFH—EEQ=AE+A A TEIRKE,

% - 11 ach bR A AR RN D, AT A9 B R G AE
ARZS a F b I P fERG RE L

AE,=E,-E,=Q,,-A,,=(350-126)]=224 ]
(1) Xt adb 372 A o v
Q.n=AFE  +A ,=(224+42)]=266 ] > 5 6-1 &




148 L=y = R .

4l

(2) X} ba 472,47
Q.. =AE, +A, =-AE ,+A,, = (-224-84)J=-308 ]
Q1. <0, F/R RGEAE HARDS b R AR ZS @ (91 R o, 1 S0 S0 s A4 ik

6-2. 1 mol BiJi T HIALS & M 300 K 48 % 350 K, (1) %5 U5 A48
(2) EBAEIEARA, MAEXMLBEDEWRI T Z/0HE? HinT 20 Hk?
X oM T AT

B 805 T AR I ) i=3,c.,".=%kf. |
(1) S kTHE
4,20, 0, =AE=%VR( T,-T,)=vC, ,AT=6.23x10" ]

(2) %5 R Mkt 72
AE=pC, (T,-T,)=6.23x10" ]
A, =p(V,=V,)=R(T,-T,)=4.16x10" ]
Q,=AE+A=1.039x10"]

3=

3
o # o,,=c,,,mAT=(7+l) R(T,-T,)=1.039x10" ]

=3. JE5R 9 1. 0x10° Pa, 4R BN 0. 008 2 m” i 03, AW I T 300 K i
| 400 K, qnpmAams (1) AFRRATE; (2) HRAE, [a] #2207 FlE L 7
R — A~ A P R IR M A

RCMATAME i=5,C,,=

0.008 2 m*,7,=300 K,T,=400 K,
(1) SRt A, =0, i AI 20— MBS T # 4

=AE=—C T
(),AM A

5

7
SR €= Re Bp,=1.0%10" Pa, ¥, =

p.m 2

V.m

Vi ,
=RT Cl,m( Tz_T[)= 6. 83x10 J
(2) FEdR
V
Q,=—C aT=""c (T,-T,)=9.57x10*]

Mo RT
A,=Q,-AE=2.74x10" ]
QY Q,>0,
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FE T B b, TR AR AR T (78 fk AT J& AT #) , DALk P i 1) 34 i AT
il #4h AE=6.83x10" J, % Ho i ik o 7 b, U0 #4 B Q) B 52 3 A fE
Ib i A HAR T T

6-4. % 500 J (ARG G ARMEIRE T 2 mol A, (1) AHRBAE, [
PO Ay ST ESR AR R 2207 (2) 45 T EEAS S (0] s B4 i G i
Ak UM R AR FLS AR N b0 (3) A5 FE SRR AR, ] Ak o fa) 4% 4k 7
AN AR AR Z b

R AR AR ST 2 mol UM E WS BEH p,=1.013%10° Pa, T, =273 K,V, =
44.8x10 ' m', AFIAHE i=5,

(1) fEEME R A, =0, AR Rt 4 5Ltk o M RB R 3G it T LA

‘ 5
OL=AE:%CLMAT=2xERAT=5RAT (SI Bqir)

_ @y 500
"5R5x8.31

T=T,+AT=(273+12)K=2.85x10” K
m RT _ 8.31x285
=— =X
MV, 44.8x107"
(2) 7E4 IR R AE =0, 20 WIS i Pt 2 0 A A X S A8 . i

M AT K=12 K

Pa=1.057x10° Pa

P

m 4 v N v
Q,=A,=—RT In —=2x8.31x273XIn —=4.537x10" xIn —
M v V

0 0 0
ol V=V, e = 44, 8x107 xe” " =0. 05(m”)
AT R, S TR R poVo=pV
¥ 44.8x107° .
i L p=—py=————x1.013x10° Pa=9.07x10* Pa

v 0.05
(3) 7855 Mo At p , A i i — 320 F X AMEC , o — il A S
M REXE .

:
0,=7:C, ,AT=2xRAT=TRAT (S ¥ifir)

ZH QP 2

il T=T,+AT=Ty+-2=2.82x10%(K)

A I fE, T A pAV=%RAT
b
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% 1 m 29, 5
el V=V, +AV=V,+——RAT=V,+—=4.6x10"> m’
pM Tp

6-5. A7 —E B A A, K&ii?“p-—ﬂ’)ﬁﬂ? e, e R R RAUA
MV SEIE] VTR Dy % BRSO R T R R R AIG

S B p(V)EAR AT A= 'pdv TR, RBEALAH
vy P

MEFZRFEZEON KRS AR ZEBAKERRERGER P, BEZI
2 38 B AK 8

8 - 7 4 0 A=f pdv= j Zdv= (VL-%)

1 2

H AR AR BT p(V) KR A

M
M ¢
BTV)XREN T=Zﬁ/
SRR B VRV, EE R
Mo g M
""mRV,” ' mRV,
T, V,
By e

T-
MRV, <V, T RL T, <T, S IR 22 FEAIR

6-6. 1 mol &, 7EFEHR K 1. 0x10° Pa, jiL K 20 CHf, HAKBU R V, . Affie

LT Pt R IR AR (1) SelR AR BUASAS | hin A (il 5 7 3] 80 °C

JG % BRI W*R"QE%JJFSIEEMF’--(Z) S 1 B A S5 TR K 2 AR R Y

2 1% RS R AR BURZE  m# 3] 80 C . 3843 il 3H 55 LA b 78 ol ik 8 oo R S 7y 44
b AR SMEUR T RN RE R G B TR p-V AL

MR A W =5, PR, p-V B L ROR 045 o Bl 2k G fi 1] 6-6

PR R4 REE A5 — 2 Q=AE+ [ pdV 4

(1) a—b RS
Q, =AE=C, AT



BANE I E R 151

:-;x& 31x60 J=1.246x10° p/(1.0x10°Pa)
boe R E, o
Q, =A,=RT,In . \
V, N c
=8.31x(273+80) xIn 2 J=2.033x10" J ‘ )
B, 1 asbe SR, BRI A RS | -~
0,=0,+0,=(1246+2 033) ]=3.279x10"J Ve W 7
XA FARE i1 6-6
A =A4,=2.033x10"]
PN RE 3 4 h AE, =1.246%10" ]

(2) f£ a—d—c i FEp , AEEFREK , R EESEA ESRE. Bilr
R
2V, )
Q,=0Q;+Q,=vRTIn —V,~+VC‘,_,,,AT: 2.933x10" ]

0

(Y 7 SUR LA U R X €% )

2V, i
A=A =vRT\In —==1.687x10" J

0

FESF AT B b, M RE 1 4 1R
AE,=C, ,AT=vC, (T,-T,)=1.246x10"]
AR E I 1 0 B A (8], A5 fhy 7 i AROIR 25 AR W] R T PN B I B i AE
AT, Q F1 A W 53k AT K,

6-7. FAR IR/ SR , I WTRE (py, Vo) ZRRE (p, V) o (1) KUEH

16 1 3t 72 K BT s 2l
Azp(,V(,—pV
y-1

(2) # p,=1.0x10° Pa, V,=0.001 m*, p=2.0x10° Pa,V=0.003 16 m*, 5
Ri y =14, 50 B T i o 2 D 45 H-2

B (1) bt WG TR pVi=pV'=C

TEH VRS (po, Vo) BARRE (p, V) 1 4 DB ik 2o B o, 30 AR S AR X S0 SR
1)

A—fpdv f “"‘v
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P(’V{) 1 ‘_P()V(Y)( 1 1
(—y+1)V* |, y-1\vy" V’")
proVopV

y—1
(2) e ABE, 18 A=9.20x10" ]

6-8. TEFRUEARET , 14 g B 53 i ik 46 i o 75 A 4 Bk o (A B 4
JEOR B —2F o i H X A R p-V IR W R b, S T R B Il
A B LA B N RE Y 0

(1) EFERES SRS, RENGEAZE, Sb A R G M 25 h
RGul Sh A R . RGEX AN R R

% bdV om

Ay =- f». pdV—-—RTJ’ =R %

=——x8. 31%x273xIn — J=-7.86x10% ]
28 2

WA, Q,=A4,=-7.86%10" ]
A E B B AE=0

(2) fEd RSt RE S5 R LR o
A A B RGN B RGN RERE . Rk

| W =S

\ vV

fi & 6-8
HOEA% W]
0=0
o BB B AE=%C‘...,<T:—T.>
V" c,
BRI FTRE N T,=T, (7) Feb y== L4 RA LR A

V7 1

aE="t0, 1 [[2) 0 —1] =223 w8, 31x273%(2%4=1) J=9.06x10° ]
Gy m [(») ]—28 ~x8.3127: =9,

TR GRS A R A,=-AE=-9.06%x10"]

6-9. N> 6-9 [ fr 7N, — @ B A, 2 07 T Ry AR Ak i R ab | de
R RGTFE cea EFR IR, O M ELGAE cea 3 FE P HI 100 ], eabe (1) H
U 30 J,edee 19T BN 70 T, X0 7E bed 1L 7 Hp 78 45 W A0GA S i 47 BB
il K
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SHT A T 4o, £ i 42 abdcea MR KGR P, AL B AT HEER edce H
ENGIR eabe HEFEIR, S RIEA T F, REA G B
AE R E@ARAAFIMREG & P BT AR R 2 d
RLE, RERAFE—RE, TARKREZES
IR BGER T, MEIR AR TR HGTR
MR &4 8y cea 9, 3R A FF K G bed T .

SRR RIGI L BN REA Y & AE= > ¢
0, M ie iy At Q ERUE S XM b a4 © Vv
% A > 15 6-9 [
Q=A=S,,.+S,,=(70-30) J=40]
11i] 0=0..%0,,=-100 J+Q,,=40]
T LA, 153 Q,..=(40+100) J=140 ]

BIAE bed 3 e R G0 M AD W BE 140 T,

6-10. 0. 1 mol [f) 5 Jii 7 FEAE MK, pr1ospa
0 —fERR S HE R ab, 0> 8 6-10 1.5 4
F R . (1) SARTE o B 80 2

W R R N R AL (2) Stk
B BRI R Z 7 fEp-VIESr | N ;

WE—si2” (3) Phe AR R b 22 )0 15
— /NI AR 7 R

P EB AR ab HITHER P, A
e R R EE T, AR RPAK
G EFRTHEBET=T(V), ARKFRZFBEREAANFF LRGBS
X, T 4 A3k AR AR AR AL 09 — B B AR o B A 0 ) BT,

(1) MG E L A= fpdV.%fZM}i ab [ MK FE AN 2, B p-V

Hoab HETF BRTE L,

] 6-10

1 1
A,,,,=7(p.,+p,,)( V,-V,)= ?x( 1.5+0.5)x10°%(3-1) x10™* J=200 J

AR E R p.V.=vRT,, p,V,=vRT,
H[AF T,=T,=180.5 K,ab i 72 4 AR A1 BE MR, SO REXG B AE,, =0,
R 25— i, n] A B
Q.,=AE ,+A,,=0+200 J]=200 ]
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(2) p-VEHPHEL ab W RR A
p=a-pV (1)
A p, V.5 p, VG, 7718 a=2x10° Pa,=0.5x10" Pa/m’,
P BRI A 7 R pV=vRT (RAHL R, W % p B KB T=T(V) , ]

1 2
T=—(aV=pV) (2)

R RGIES p AR VAN TR SR b BRE TR VR R
AXER W, T AR E

"——om& EURIRBIIKE V=V, =% =2x107 w'if | R 17

FfE Ty, B

T =L(a_2_a_2)= o (@)

" wR\28 4B) 4vRB 4x0.1x8.31x0.5x10"
UL AE ab SR R AR R R Vot AR B AT i Ty =240.7 K

(3) R —EHE T, A

K=240.7 K

dQ=dE+dA=yC, ,dT+pdV (3)
1
Xf(2) Ko, 1% dT=—‘(a-ZBV)dV,5(l)it—#ﬁf\(-’l)f\f,;ﬁ
dQ= V—R(“ Lah )dV+(a—BV)dV (ia 4BV)dV
V
0 s
i d—€=7a—4ﬁv (4)
(3) Kt ] FHk F2 0 BE IR IR R R N
40 (5, BY
'_VdT_(Z a—ZBV)R b

£ ab B FR P MR dV>0, d1 (4) AT A1, dQ 1Y IE A B Al 7R R0
W PR AR, th Q=0 [ 5T V,=2.5x10  m’ . Y V,<V<V, i} ,d0>0, &
G2V, <V<V, i ,dQ<0, REGLIA .

ARG EAE ab BT B A KM Ty fE V,=2.0x107" m &b, JE/R A4
7 C Wi dQ A1 AT 1) Fo (A T 22 4k, TEAS L2 6-10,

F6-10
v vV, <V<V, v, V,<V<V, Vo V,<V<V,
dQ >0 >0 >0 0 <0
dT >0 0 <0 <0 <0
(o >0 ® <0 0 >0
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6-11. — S HELBR K TS50, H 423 40 0 2 4 1 , B — R B 40 1A 55 1 7
Hor A FUB, WIST R 6-11 B TR, P S 1 mol R N
Ko VIHRIBEHRE O C JESR 1.0x10" Pa, 44 335 J i [P
RS A SR, RELTRTE % bR I AR FF
£ 1.0x10° Pa, 3R A B B304 IR/ A9 B0 A8 B Wi i Ay A R
(1) btk e FH8;(2) LR B b sh B4,

fR: (1) FRARE TS A A B RS A 0 IR 7S A [R)
(T,=273 K ,p,=1.0x10" Pa,V,) ., HREHK TN, A B R
JERIA A ERS T, H im0 AT M lH . 4

A R B Q=335 1, [l it 1] B AE 4K Q, , Wk AR h ¢
Q.. HFatEE, A EFEEGTHR JHESR, A 35 6-11 &

m
0 =MC“"AT, c

2 T, A WL N, Ve, e, W A

L
=—R, i=5
2

V,m

B AR Q,  MESF IR IZ MK THR SRR, A

HUAERR M 0=0,40,=7(C, . +C, ) AT

335
f#13 AT= ¢ = K=6.72 K

m 5 1
—(C, ,+C ) 1%x[—+—| x8.31
/A 2. 2

. 7
0.,=%C,,_.“AT= Ix_-x8.31x6.72 J=195 ]

m 5
0, =ﬁ(:"mAT= lx?xs. 31x6.72 J=140]

(2) Fatin] A i i sl 24 28 IR AR 2 34, 20 Q SE2 8 A R LR AT
p B, A RS B s 1 T B IR IRAE E , B A XE B #9205 B X AN MDA S
P A 225 i JE SF A 7, B A RS AR fT 28 1k, AR i 3h . Frid A

0,=0 zﬁc,.,mATa

335
A ()R BEAEAL K AT, = 0 _ K=11.5K

m 7
—C, . 1x—x8.31
M " 2

6-12. — i FhARAR , v [a] ph — TG R B 28 XA T 3 20 Y 1 ZERROT, fn ~J i 6-12



156 BToRO#M =

BIFTR. AB PR HAT 0.05 m’ i 0UR-F 4 BAR IR, 35 400 B4 T 98 4B 2% 1. 0%
10° Pa, S FE#B /2 0 C. BLAE A P& 18
MOHZEB PR ESF 2.5%10° Pa,
) (1) PR AR & B IR R Z
(2) A Bl S P AE B A o B2 o g i iy A B
/7

SH AR B, B2HMAY
BAEGEE, BES ARG SR, § T
EEGHEE XS, BELAMRAGER, ARG BERER, LA IELF
RPRAFH R, THIALASAEARRE AftF,

fR:(1) A BRI REMF(T,=273 K p,=1.0x10° Pa V,=0.05m") ,
B B RS IEMR py=2.5%10" Pa, Xt AR A id 28 FI A #E p ' T7 =C, (y=
1.4) [ 13 B {1 A 45 I

v = va v.am. =z

B Y

HEHEE

SR 6-12

T,=T, (f’_“) =273x2.57 K=273x1.3 K=355 K
Po

H pV"=C", W[ 1§ B RS

|

p") =0.05%2.5 7m’ =0. 05%0. 52 m* =0. 026 m"

Py
B, A RSB
V,=2V,-V,=(2%0.05-0.026)m"=0. 074 m’
HEB A ST, A BARSERE R
r. _P Vs :anATuzz.leo-‘xo. 074)(273 =i 0i0 &
vR  p,V, 1. 0x10°x0. 05
(2) AFPSIRNGER R B AE, v g1 AT, 13 3], % B 9 Zhal dy B (19 45 $5t
B, iR EE—EH AR A R Q. AXF BRI, i 4t B A 2h
IS

o

P Va=poVy  (2.5%0.026-1.0%0.05)x10’

= J=0.38x10"
y-1 1.4-1 i

V.,
A B RERR N AR, =VC,‘,“ATA=V—;-R(TA—TO)_ %T‘ r-T)

_ 5x1.0x10°x0. 05
B 2x273

AW QK Q=AE,+A=(3.37+0.38)x10* J=3.75x10" )

x(1010-273) J=3.37x10"J
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6-13. — @ EAA D & A AR, ATHEZ N5 Ar. 7€ 298 K B HUH i€
FELSX107" m s A A 2 6x 107" m™ B B REF 277 Ko i 0 7 25 2% o 2 A
25k

A IRk KRS BERAR AN ERIBZGT-VXEZ, KR
Yy, WARS T A b EF B RAAREF

FR - SRR AR A I IR AR R4 S

T,=298 K, V,=5x10"m"; T,=277K, V,=6x10""m
4R AR S 1 e HA 5 RN

o\,
TV,
In
TV,
WO B, T % =y
ln—l
v,
FRAKR T 15 —
P lrm it
! J y_a_ i

fiT LA, i=5, BRR T2 T 54K N,

6-14. (1) 45 10 " m'() 373 K fiy4li/K , 7€ 1.013x10° Pa f K38 T #4485 1K
1671107 m” (i [l I HE 7K 28430 /K BTAR B 2.26x10° )/ kg MK 28 SR
WHEME Z 707 (2) TERRMEIRZS T, 107 kg 19 273 K A4 vk 4k J [l TR (i K, ik 1a) P
RERILAE 207 BRUERA R K 50K AR 4 107" m™/ kg 55 1. 1x107" m'/ kg,
VKA IR AR 3. 34%10° ]/ kg,

(1) LKA A =2.26X10° )/ kg, 417K (9 it K

m=pV=1x10"x1x10"° kg=1x10" kg
4l 7K 58 A Al T WAk
Q=Am=2.26%10°x1.0x10" J=2.26x10" ]
56 VUL F 1Y 7K 28 ULE S5 [ 210 5 x4k S il
A=pAV=1.013x10°x(1.671x10 7 =1x10°)J=1.69x10° ]
o )2 — KRR, N BB
AE=0Q-A=(2.26x10"-1.69x10°)]=2.09x10’ ]
(2) CHIVK IR L=3.34x10" 1/ kg,m=1x10"" kg vk 1k o [ 38 & (4



S
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K it A
Q=Lm=3.34x10°x1x107° J=3.34x10% ]

T, kA K R AR £ i o S Zh

11
A=pAV=1.013x10"x lx10'3—-1—0x10" x1x107 J=-1.01x107]

N RE Bk
AE=(Q-A=(3.34x10°+1.01x107%)J=3.34x10% ]

.................................................

.................................................

6-15. B — LLBAR SR O AR 9 B A PILAE 26, n ) R 615 [ FITR , ik
UE B 2R

(3

B 1E aob SR RGN R B

L]
=2¢, (T,-T) T
Q= vt e 2) 3 6-15
£ c—a FREEg SRR, RGO R KN A

m
|0A=ﬁcmxn—ny

LI TR R N
10, | 10, | €, T~T.) (T.-T,)
n=1- =1- =1- =1-y
0, Q, C,..(T,-T,) (T,-T,)
o1 3 A8 P 7 pV=%RT
2 M _M ~
1% T:- Tn _mR(Pch puva)— mR(Pz VI Psz)

M M
=T =—(p, V8.V, y=—(p;¥V;-p,V;)
mR mR

JIt A, % SR AIL Y I R 280 %
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n=l-y ———=1-y
p.Va-p,V,

6-16. £ 25 mol fy JE Al B TR M 2 RE 6-16 B TR iR 72, H b ac
R, p,=4.15%10° Pa,V,=2.0x10"* m’
V,=3.0x10"" m*, 3R: (1) 4t A g
AR L B By 35 (2) TEF R ROE

BB TE a—b FIEL R, H po=p,o I
MRy ETRA kS T/ T,,

alpuVuTY) b p, V5 Ty)

c(py,h,Th)
m m
plvl:ﬁRT|3 pIVZ:MRTZ 0 =
1 E:E > 5 6-16 [#
vV, T,
Mp,V, Vv,
it LA T'=——7—=40K, T,=—T,=60K
mR V,

(1) 7€ a—b FEEIK T FE P, RGN I AR &R
(),,=%c,,_,,,( T,-T,)=10.4x10° ]
SR BEE ]
AE=22C, (T,~T,)=6.23%10° ]
"M V.m 2 J 2T e

Xt A A T hy A,=Q,-AE=4.17x10"]
fE b—c FIRFEE S FEd A, =0, G010 Sh 0 PR, N RENR /)N, A

Ol‘ =AE:MCV,"|( Tl —T2)= _6' 23)(103 J

1 cva %R RS 1L B R GE I SD R AR, I RE RS, AE=0, £
mRT, V

In —=-3.37x10"J
MoV,

(2) fEBAMEH TR D, RGNS R AR Ry Q,, 1) Ah A # i
|0I/|+]0T|O %L/L,1%H.)&$jq
10,1 |0y 1+] 0,1 (6.23+3.37)%10°

=l-—2=1- =1 =17. 7%
1 0, 0, 10. 4x10° ’

Qr=A;=
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6-17. 1 mol IR IAERE a BHEE T, =300 K KBV, =20 L, 255 55 I ik
FIARE b AABUE N 40 L ARG 2 F IR IRATEIAR
o, g Bt B F BRA o, i 2] B 6-17 Fis.
ok (1) EEARRCER; (2) A —FiEEH TE P 9
fE T f T 2200, R 2 K2

(1) BR(T,,V,) HEESENYE T #

|

|

|

|

|

}
Php————— — b

CIEES
RT, 8.31x300 . R
pP.= S e Pa=1.25%10" Pa | |
V., 20x10~ | !
. o 0 200 40 L
= AR R, B RS e R WS & (p,,
V.,T.) 5] 6-17 [
v, V.
a—b:p,V,=p,V,; b—»c;T=F; c—a :p,VI=p, V' (y=1.4)
RT, 1 y
nJ 5 PL=P.= =—p,=0.623x10" Pa
v, 2
a
v =(’—’i) "y =27ix20x10 " m" = 32. 8x10 ' m’
ph
V.
T.=—T, =246 K
V,
a—b 5 i B2 K oL B2 WA
v
Q,=A,=vRT,In T/i=8. 31x300xIn 2 J=1.73x10" J
b—c FFE RS, AR
7
’0,,|=VC,..,.,(T,,—T,,)=7x8.3]><(300—246)J=l.57><103J
Q:~10,I 10,1 1.57x10°
ENIES & ) = L=l-—=1- =9.2%
0, 0, 1.73x10° ‘
(2) TAELE T, M T 2Z 8] R85 8
=1 T"—l 246—18‘7
e, 300

‘ 6-18. 70 57 B30 84 T 1 — A0 2 @ 6-18 FEIFT/R M FEER it 2, Hrh ab od |
of RAFMISER, BEESPHNA T, T M Ty, be de fa RARFE . L BERFLE od
i R PR of i i RO B AREA AF . BOR SR — i R AR UK E
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A ARG R O R
A !
n=1-
I, T,+(T,-T,) T,
fi# 1:ab Jy 55 R A IS 2, A

v,
Q,,=vRT,In 7“
ed 55 R AR K L R LA
V 0
Q..=vRT,In 7’ g
‘ 2] 6-18 [
ef Jy 3R AR R4 L FE L A
| Q,;| =vRT;In v,
Hy 4 Pt R O FR L AT A
TIVZ_l:TzVTI’ Tszq:TxV:nlv Tav}/;I:TlVTl
s v, V.V,
{af e —
L v, V.V,
V
iy =
Vr T3
mFQ.=10,| A Vo
In— °
!
RT,1 %
V. n—
4 |0<f ’ Vf
IR AN m=logo ol —
o VR[ T,In —+T,In —
Vﬂ VC
Ve
T,ln —
=1- ¥
Ve Vd Vd
T,(ln —-—In —) +T,In —
Vv, V., V.
T,T, T,T,

e T3=1_T2T3+T,(T2—T3)
i 2 MER AR be , CEREK of T g A B KIETEER A F1 B, 40 &
6-18 fii/n. FiGEIR A Fl B MR 5 K

ed
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i i
g ol =T|O"“ |0,,,|=72()m P
H Q.= | erl A
T3 T3
Q.=10.,1+10,] :—7:0"'+7,Q""
(T,-T,) T,
GIEE O"b:T d »
BIEABOE N 0 %
oi_ |0yl _ _|0,g|+|0gf| f#E 6-18
T 0.0, 0u+0.
LTy

1=
T2T3+T|( Tz—T.\)

6-19. — & WL UKAR , 5 3l i v BERS 0] St #ARE 3..0%10° I D 4ERF UK A
PR S 4 C k) v i B K B 2 D Ty BEE IR 25 °C . i VKAR 1 il 2
FBRAFRMET iR oL s e R B 50% .

R < B e ML K DK AR ¥ R R AR Q1) 3 IR BRI R Q. , 1B 1 180
ALK

Q,=10Q,[-14]
KA O T ¥ B w N AR A R il v ALY R w19 50% , A1
Q, 0.57,
w=m=0.5w(;=TlfT2
r-r, — (25-4)x3.0x10°

1=3.95%x10"J

1 Al= =
Wit =T 0550 " @27r25) ~0 s (27304)

6-20. —#4HL,7E 1 000 K 1 300 K i BRI 2 8] TAFE . WRA LAF P Rb
B (1) i AR R 1100 K (2) IR A IR PR 3] 200 K. SRERIE b SpLAL
REWMZ D7 R 7 82w BAUBCRW—Fp iy R b4f 2
f#: TAEAE 1000 K F1 300 Ky 1 £ I (8] i & v A AR Ky
T 300

n=l-—=1-—=70%
T, 1000
fEOL (1) - A IR S @ 2 77, =1 100 K i), i LI 08
T 300
n=l-—=1-——=72.7%

T 1100
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AL ELEROCRE N 2. 7%,
TG0 (2) « I TR PR B2 PR AR B T, =200 K, 0% H
T, 200
1;2=1—T—|=1—m:80%
PHL IS BRI N 10% .

TR i, >n, o (HUE, RAREAR T, 0 B R 42 2 #1880 R 1 7 13 3 & ANl
WA o BRI T A B — g DA BR85S sl /K R AR TR B, R IR PR B IR T, 75 3h
ML, BARKEALUEH . I DL, — i P4 155 5 TR A R TR 32 199 O 125 F 42 3 #AU ML
1 TAERCE .

6-21. T AF7E P BRI BE 3300 O 27 SC AN 127 C R -R AL, DA i B4 D Ak
e A AR 5 000 T, i AL ) R IR AR Hh 2 A ity XEAMECh 20 KR —

AU B, DI TR A 5 I R B 50000 T, TR i) R 3R B T HE £ 0 B9
S AT % 07
fR:(1) 25 Q,=5x10" ], 1 FIERPLRLE
n:izl_l()z\:l__:
Q, Q T,

AR ) A1k AR R S R Dy
|(),|=EQI:MXSXIO3J=3.75x103J
2ot 273+127

X Sy R

T-T,  127-27

T, °' 273+127

(2) B0 Q,=5x10" J, iy i il 2 HL ¥ 2 %L

Q. lo.l-14] T,

“eTTAlT Tal 1T,

AR 1) ey AR PR Dy

x5x10° J=1.25%10" ]

T (273+127) x5. 0x10°
=Q,+|A|==—0,= =6.67x10°
0,1=0.+141=70, ] !
S FAR T h
T.-T, 127-27) x5. 0x10°
|A] == Q,z( / J=1.67x10"]

E, o 273+27

6-22. AL AHLAN ¥ MUK TAF , WL TAE T T, =500 K i T, =400 K
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PR 2 (8], H B HL CAEF T,=300 K F1 T,z [a], 40 2] 8 6-22 R B, Qe 4
HLXF A BT iR 2 4 FR AL 25 R 2 Bl A . SR AR 1 oI
A 5000 J )5, AR 2 AT LTS 2] £ /0 Bt R L A
Hl AL TAETE SRR R A R TEIn .
R ML Q, =5%10" J, [ T,k Q,, & il % HL
R A, d R ERILIE AR A
A el
Q, Q, T, A
B LA TR Q4 1) T, #A Q) B Z AL T A
A, i RiEHI R LSS R A
0, losl-lal_

TI(I

CCTTAlTTAT 1,
B LA EJ7 A2, AT LA AR A ) 6-22
T, ' T, e
|Q:|:FI0H |OZI=T2-T3|Al' |A|= T, 0,
B LA, #4305 2 B AR B A AR N
T,(T,-T;) 2
0=|Qz|+|0§|=mo.=8~0x10‘ J

6-23. — 45 I PR 2 4% , R 0 FIUAH 46 1) R 4, L op A 00 4 B A —
B AR R RS8R po, AR A A . SRR 2, KA B K.
LB B BCF g, HER A Z D7

M ERBAKREGWIKRIE Y BARAEIRAA TR, 0=0;8
REWKRABE A A=0 RBERAFFE T ETo, RENRREFR L AE=0,
A ARTFHERE,ZANBEFE , hBRARKY 24,

B RRENEN(T, Voup,)  ZHMEKEMRER (T, V.p). HHEH
SR, T

poVo=pV, V=2V,

1K Bl B4 OF- 7 1) F 58 P=‘1_Pn

...........................................

...........................................

6-24. H ABLH T —H > 6-24 E?ﬁiﬂ‘]é’ﬂém,ﬁl{’ﬂﬁﬂtu?:ﬂ
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LM 5 L BRI O A Q1 AR AR TR A Q,, XS SMBTh A XA B HLK Th A 5y
I A3 - — R 4 R T B i & HL 2, B [ 2
Ay, 73— T A S AL, VR BLLE A, 19 1

T M IR BT IR A Q, T B Q4 (=A,+ = ) &
0,) % B 5 A T 2 )L R 41 B 7 Gﬂk{?}
3 2 A

fESc? Wfhar |

\ T IR IRIRT, /

AT LR A S MR A — AR, AR (e,
EHKBAR)ERG YR, AT HLAN TR I AART
— AR Ao ) F R =R, )5 6-24 [
il A PLSE N — 1 3R )5, o IR R A
0=0,-0,=0Q,~(A,+Q,) #0 (KRR, MM AHRGHI A,
AL LA DL B — AR AR O, 2B b Tl A, T AS 7= AR L Ath 5 i)
(MG A TE AR M) M LA . X R Kk Sh L, AN 5B R 1 2f o — e it {H
BRI T, AT RESE I .

6-25. 1 mol (YA STEIRAS 1 BHE K T, =300 K fAF A V, =20 L, ZiF A
(it R R AR 2, KL V,=40 L, qn>J @ 6-25 7
R, Hrp 152 RS 14 o iad
B 13 Fl 42 JoEET R 3-2 BRI,
A AR = R AEMCRE 1 BDRE 2 A
TR a5 R .

S BASRE N TRAAH T KK
A MERAMEY, EHanEIRELX, AT
HHBEMITAE Y A THETAE, o

(1) 15352 BRI M

—
w2

.| D", S

5158 6-25
v
Jf 13 % JE o LA 'T3=72T,=600 K

1

g i dQ,=C, dT
X‘—J- 3_’2 %1$ﬂﬁ,;ﬁ‘ dQ‘ =CV.de
W 1-3-2 BEAE R 2L R
3 dO 2 dQv
Si32= J 5
7 dT ] dT T,
=C,. +C, j Ln —+c,m1 e

3
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T 12 B FRSR, T, =T,, LA
TS T
AS, ., .,=C, ,In F‘—Cv_mln 7" (¢,,~C,,)In T
=Rln 2=5.76 J/K
(2) 12 g4z M Hi e
X 1-2 Fid R A

plvl
d0T=dA=pdV, p=7, T=T|
152 B RIMAE K
2 d Vi % dv V.
AS, ,= e _ph — =Rln —=RIn 2=5.76 J/K
i T T, Ivn, V ¥

(3) 142 BEAR IR
X 14 Gt E A

T =
dQ=0, ds=0, '=(P_‘)

Xt 42 FEL R H

dop=Cp.de
1542 B4 BRE2E N
2 do L dT T -1 )
AS],,,,.,Z = : = Cll.mj . Cp mln _z= C/».n||y_ln I_‘
T N e Y P

1 1 VZ
Flj 12 %ﬁﬁﬁ,tzﬁrpi—=z—=7mu.ﬁ

y-1. Y

AS, ., .,=C, —In—=RIn2=5.76 J/K
1 =42 p,om V
Y 1

=)
Rl ===,

¥
HREREZY X T R E B I AR, FR A2 6 (19, 5 IR 2 ) 28
P iy i A O K o

6-26. 1 kg 20 C YK, 5 100 C @Y 4 U5 A1 42 i, i K & 35 F] 100 C .
(1) KA ; (2) RBAIRAE; (3) HHKMMBEEN— DT RLE, RS
M A . ©HUK A9 e FEARZE e=4. 18107 J/ (kg K) .
' S KB R B R F B G, LT A AR M= B A A {2
BRAFGATRATRADI A D HER R, B, KEBEASHENMRTi#
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itA2, A FARGBE, TEABRSM X —THGA BT Wk EAEE
R hREAREIRY AASBERT AR XA BAETEREZI M, KRS
HREKREA—HARAE, AARATEIROEHRZE G ABEHZAA
ST AGBEZA,

f#:(1) KAAE

CRHKB BN m=1 kg, 7EE KRGS, KRR

dQ=medT
Kk H 20 C—100 C [l 4575 K
A&=fg9mm Eﬂ;m%ziﬂxAmxm&szL«=LowusK
T 293

(2) R B 4 22
Tt B B 52 4 K R W, A
Q=-mcAT=-me(T,-T,)
TR A A2

0 AT , 80 ,
ASyy =~ =-me ——=—1x4. 18x10°x— J/K=-8.97x10* J/K
i T, 373

(3) KGR RG S
AS=AS, +AS,, =(1.01x10°-8.97x10*) J/K=1.13x10% J/K
B AE RS Y

6-27. Fifk 1.0 kg dRIE K10 CHIVK, EFEHR A 1.013x10° Pa T 45 25 1K
10 CHK. KitFE: (1) B PRRAE; (2) 7£ 0 CHAIKER 0 CHX
i, K SORAR S S K i OR S B Z L. B FK I L FE A O 4. 22%
10° J/ (kg - K) , KB A2 FEAVA H 2. 09%10° 1/ (kg » K) , VK A9 1 48 3. 34x
10° J/kg.

PHAEFET ,-10 C ok R iR A B RS IR A E, R A 10 Tk, 2
BT EARTEGKREERTAR (a) —10 CHBAKRERZEZMH TRHE, RH
0CeyE Auk;(b) 0 CHBEK, FRLBAKEMA 0 CHREK;(c) 0CH
KE R M, B A 10 Tk,

CRERET R — K MR, ERRIER R SR F LB R HR SR
PARERE RRBELE,

AL B A 10 CHABH 10 C oK e =4 4t 4200 X 55 I8 fl
XX A,

MEXRFHZZXAZ, WBETRIARRNEZRNES EHAREHKZ I,
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PR - AE VKA R UK B R b BB m AR o BOK Y L IR ¢, K
s E R o, TR BRI L,
(1) xb(a) L REMIRG AL, A
n me,dT

s, - [

T, , . 273
=me,;In T—= 1%x2.09%10" xIn 263 J/K=78 J/K

1

X (b) i AR, A

AS, =

Q _mL_1x3.34x10°
T, T, 273

J/K=1.22x10° J/K

Xf(e) i RS A
i ome, dT

AS. _j .

T, 283
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